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JIGÁL ÁLON:

»Waldheim damaszkuszi látogatása
felesleges!«

ligái Álon külügyminiszter tegi lezettséget vállal arra. hogy a ban végül is hozzátárul az UNO- 
nap este figyelmeztetett arra, hogy! Palesztinái kérdés ismét a B.T., j csapatok mandátumának félévvel 
iizráel csakis abban az esetben! vagy a közgyűlés elé kerül, mint .való meghosszabbitásához, de ez 
hajlandó tiszteletben tartani a Szíj 'semmiképpen sem jelenti azt,
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SZABOTAZS A LUDDI REPÜLŐTERÉN 
KÉT HALOTT-HÉT SEBESÜLT

Holland útlevelű turista (Carlos?) és Miki Ben-Jisáj biztonsági közeg életüket vesztették — 
Három további robbanóanyaggal teli bőröndöt ártalmatlanná tettek

íegnap délután egy Hugo Miller névre szóló holland szériát a két asszony még kórház már a Bécs-Ludd útszakaszon 
útlevéllel rendelkező, mintegy7 20 év körüli magas szőke]ban van, de ha állapotuk javul,jgyanús volt a furcsán viselkedő!
fiatalember, aki az osztrák repülőtársaság gépével Bées- 
böl az országba érkezett, a Ben Gurion repülőtéren idő­
zítőkészülékkel felszerelt James Bond pokolgép-táskájával 
felrobbant, vagv felrobbantotta önmagát és Margalit (Miki) 
Ben-Jisáj 21 éves luddi lány halálát is okozta. A pokol­
gépet hozó hippinek öltözött hosszúhajú terrorista holt­
testét az Ászáf Hárofe kórházba szállították, mig Miki 
Ben-Jisáj földi maradványait, valamint a robbanás követ­
keztében megsebesült hét személyt a Tel Hásomér kór­
házba vitték.

Miki Ben-Jisáj biztonsági jelle-, célra létesített biztonsági gödör- 
gü ellenőrző feladatot töltött bejben felrobbantottak és ezen ak- 
a luddi repülőtéren és ő lett fi-;dók során már senkisem sérült 
gyelmes a gyanúsan viselkedő;meg.
utasra, akit behívott a váróterem; A végzetes kimenetelű első rob 
melletti szobába, ahol a biztonsá | bánás délután fél háromkor kö-

hazaküldik őket. holland fiatalember, akiről

riával aláirt csapatelválasztási j 
egyezményben foglalt kötelezett­
ségeit, ha ez a kölcsönösség alap-j 
ján történik. Álon kijelentette,; 
hogy dr. Kurt Waldheim UNO- 
főtitkár damaszkuszi látogatása 
felesleges és

fennáll a veszély, hogy a főtit- i 
kár olyan elkötelezettségeket 
vállal magára Szíriában, ame­
lyek nincsenek a Golán-fennsi-; 
kon állomásozó UNO-liaderő 
mandátumának meghosszabbi- ] 
tásával semmilyen összefüggés­
ben,
„Nem látom semmi okát an­

nak, hogy dr. Waldheim Szíriába 
látogat most. Nincs semmi indo- 

! koltsága annak, hogy bármilyen 
tárgyalást folytassanak Szíriával 
a háború után magára vállalt kö­

telezettségei ügyében. Remélem.

hogy félévig csend és nyugalom 
lesz és Szíria nem provokál kato 
nai összeütközést. A tábornok 
azonban hangoztatta, hogy

a hadsereg kellőképpen fel van 
készülve északon minden eshe­
tőségre és kellő választ tud 
adni ha Damaszkusz megzavar 
ná a nyugalmi állapotot.
Itt említjük meg. hogy a nyu- 

j gáti államok hírszerző szolgálatai 
Inak értesülése szerint szovjet ha­
jjók az utóbbi időben nagymeny 
jnyiségü fegyvert és hadfelszere­
lést szállítottak Szíriának, többek 
között Scud-tipusu föld-föld ráké 
tákat és ultramodern MIG-23 har 
ci gépeket”.

a Golán-fennsik problématikájá- A hírszerző szolgálatok vélemé 
nak „szerves része”. jnye szerint Szíria az elmúlt hetek

Ráfáel Éjtán (Raful) tábornok.' folyamán legalább 50 ilyen raké- 
az északi körzet parancsnoka, tegjtát kapott , és ezzel egyidejűleg

ÉJTÁN (RÁFUL) TÁBORNOK 
Az utolsó pillanatban — igen..

L ■ j "j. ' .■ t . ' ^ 1 , /| , IvItZ-Clljtlitl UgyCUCU. IXVJ11V1 VILI. 1
Eliász, a repülőtér dolgozója,]/! íepuloten natosagoK azt ai | nem jesznek tévedések. TisztábaninaP azon nézetének adott kifeje-;folytatódott a sziriai légihaderő

hátán sérült meg és állapotát kö­
zépfokú sebesülésnek 
ték.

minósitet-
litják. hogy csakis szennyes ruhá-j 

bőröndjében, amelyet 
I „alaposan” átvizsgáltak ...

'vagyok azzal, hoey kicsi állam va

Iláná Jiszráel (35), Méir Glück] 
(25) és Luisa Motovaser (30) 
könnyebben sérült meg és az esti 
órákban már a kórházból haza- 
küldik őket.

gi vizsgálatot megejtik. Amikor a 
fiatalember a szobába belépett és 
onnan egy másik biztonsági kö­
zeg egy pillanatra kiment, eddig 
kiderítetlen körülmények között 
bekövetkezett 
robbanás.

vetkezett be, mig a többi robban­
tásokat különböző időszakokban 
öt óráig bonyolították le.

A súlyosan sebesült Ávi Ginát 
25 éves férfi, aki égési " sebeket 

hatalmas erejű; szenvedett és egyik szemén is meg 
sérült, ugyancsak biztonsági ellen

A detonáció után azonnal lezár]őr feladatát töltötte he. Lapzárta 
ták a repülőteret és annak környélkor

A robbanás után a 
szolgáltatásai rövid szünet után 
folytatták rendes működésüket és 
minden fennakadás nélkül bonyo 
litották le a forgalmat. A pokol­
gépes szabotázs hirére rövid időn 
belül a helyszínen volt Jekutiel 
Ádám tábornok, a vezérkar had­
műveleti osztályának főnöke. Re- 
chávám Zeévi tartalékos tábor­
nok, aki a miniszterelnök bizton­
sági ügyekkel kapcsolatos tanács-

gyünk. de távolról sem jelenték­
telen. Az UNO főtitkára nem te- 

Elienőrizhetetlen hirek szerintjkíntheti álláspontunkat magától 
holland terrorista a repülőgép-j értetődőnek és Atem tárgyalhat 

ről való leszállása után hozta; Szíriával abból a feltételezésből 
működésbe az időziiőkészüléket, l kiindulva, hogy Izráel minden kő 

j amely a kezében lévő táskához, il! rülmények között hozzájárul az 
; lelve az abban lévő robbanó-1 UNO-mandátum meghosszabbitá 

repülőtér! anyaghoz volt rögzítve. j sához a Golánon — mondotta
j Álon külügyminiszter.

Időközben olyan ellenőrizhetet- j Dr. Kurt Waldheim, az UNO 
len hírek keringtek késő éjjel,; főtitkára tegnap New Yorkból 
hogy a repülőtéren elpusztult1 Damaszkuszba utazott, ahová ma 
„holland terrorista valójában aj szerdán érkezik, hogy megszerez 
hírhedt „Carlos terrorista, aki I ze Sziria hozzájárulását a Golán- 
hamis útlevéllel jött és amikor ] fennsíkon állomásozó UNO-had-

zést. hogy Sziria minden valószi j pilótáinak kiképzése a MIG-23 gé 
nüség szerint az utolsó pillanat- pék kezelése terén

FRANCIAORSZÁG ELEJTI 
A LIBANONI INTERVENCIÓS TERVET

Beirut (UPI, Reuter, IFP). — 
Raymond Edde. a libanoni nem­

politikáját a polgárháborúban és 
éppenezért a jobboldali körök

berendelték a vizsgálati szobába, 
működésbe hozta az időzítőké­
szüléket. tehát gyakorlatilag ön- 
gyilkosságot követett el.

két. Az utascsarnokban megej­
tett azonnali vizsgálat során to­
vábbi három, robbanóanyaggal 
teli csomagot fedeztek fel, amelye 
két a hatósági közegek az erre a

adója, valamint a biztonsági alai 
a Tel Hásomer kórház mütő ku]atok több más

tisztje.asztalán feküdt különböző specia 
listák kezelése alatt.

A többi sebesült: Sosáná Si­
mon (33) és Jaffa Tomszád (34), 
akik sokkot kaptak. A jelentések

Bejrut (IFP). — A George Cha 
magasrangu bas vezetése alatt á>ló Palesztinái

A jelentésekből kitűnik, hogy 
az osztrák repülőgépen szolgála­
tot teljesítő biztonsági tiszteknek

Felszabadító Népfront este közöl­
te ,hogy a hozzátartozó „Mucha- 
med Jamani kommandó” hajtotta 
végre a luddi akciót.

erők mandátumának további hat 
hónappal való meghosszabbításá­
hoz

A mandátum máius végén, te­
hát hétfőn jár ie.
Damaszkuszi körök szerint 

Cháfez el Ászád szír államelnök 
azzal a feltétellel hajlandó lesz 
hozzájárulni az UNO-csapatok 
mandátumának meghosszabbitá­
sához, ha a főtitkár Írásbeli köte

zeti blokk vezetője, tegnap meg-;szembehelyezkedtek jelöltségé - 
sebesült, amikor golyózáport zudijvel, amely végül is csúfos kudar- 
tottak autójára a tengerparti Bib-Not vallott, 
lösz övezetében. Mint közölték, Éliász Szárkisz. a megválasz- 
Raymond Edde három testőre isjtott libanoni elnök, időközben azt 
megsebesült. -kérte Franciaországiól a Beirut-

Raymond Edde, aki lábán sé­
rült meg és kórházba került, a leg 
utóbbi elnökválasztási parlamenti 
csatározásban Éliász Szárkisz ri 
válisa volt, akivel szemben vere- 

jsége szenvedett. Raymond Edde

ban székelő francia nagykövet ut­
ján. hogy ejtse el tervét francia 
csapatok kiküldésére Libanonba. 
Valószínű — mondották tegnap 
párizsi arab körök. — hogy az 
egyre nagyobb méretű ellenkezés

színtan maronita, aki 
ellenezte a keresztény

azonban miatt Giscard d'Estaing elnök
falangák

A Hátikvá-negved zavargásai nyomán

UJÄ8B LETARTÓZTATÁSOK VÁRHATÓK
Tegnap vizsgálati fogságot rendeltek el Simon Jehosua 

és Albert Elimelech ellen
\ rendőrség vezető köreiből koruakkal foglalkozó osztályának 

nyert értesülés szenut több letar-j gondozásába kerültek.
tóztatás várható a Haitikva-ne-j ____________________________
gyedben lefolyt tüntetés és rend-] 
bontás nyomán. Az uszitókat és] 
felbujtókat igyekszik ártalmatlan] 
ná tenni a rendőrség.

Simon Jehosuát és Albert Eli-] ...................... .
meleehet a vasárnapról hétfőre] ,. te "avivi Elijáhu sta- 
virradó éjszaka, a tüntetés és rend! tegnap este Izráel kosár-. -----
bontás első szakaszában tartóztat! 3. a válogatottja 78:67 (49:37) j silójától). — A Kneszet ma tár­
ta ie a rendőrség a helyszínen.; ar3n^U] SVÖzelmet aratott a tö- ;gya'lja hét különböző párthoz tar 
Tegnap mindkettőjüket járásúiról!° va ogatott feleit az Európa- tozó képviselő napirendi javasla­
ti p áiiitnttáv i kuPa kereteben folyó mérkőzé-ítát „ Tmm ------:i„_: -i

sen.

Izráel—Törökország 
78:67

Hat napirendi javaslat alapján

MA A KNESZET ELÉ 
TUVIA SCHWARTZ

KERÜL
ÜGYE

A honatyák meg akarják akadályozni a fiatalember kiadatását Ame­
rikának — Tuvia egykori barátja: „Los Angeles rendőrsége előre

tudott mindent..

MÉG NINCS EREDMÉNY 
AZ „ÁSD0D-2” 

SZONDÁNÁL

visszavonja javaslatát francia ez- 
redek kiküldésére, mert a párizsi 
politikusok jelentős része is éhes 
bírálatot gyakorolt az elnök rósz 
szül időzített és szinte minden ol­
dalról visszatetszést kiváltó kez­
deményezése fölött.

Libanonban egyébként folyta­
tódtak a harcok és az elmúlt 48 
órában 63 ember vesztette életét 
és legalább 114 megsebesült a Bei 
rútban, valaminta a környező fal 
vakban dúló tüzérségi párbajok­
nál.

Az „Asdod 2” fúrás eredmé- 
ményét nagy figyelemmel tanul­
mányozzák. Az ITIM hírszolgá­
lati iroda tegnap este azt jelen­
tette a helyszínről, hogy a vizs­
gálatok laboratóriumi szinten 
folynak, de egyelőre nincsenek 
tényleges eredmények.

Tegnap elektronikus berende­
zéssel vizsgálatot hajtottak végre j Mára derűs idő várható. A 
a talajszint alatt a fúrás terüle- ] levegő pártartalma nem váltó­
ién. A fúrást végző társaság igaz- ] zik. — A hőmérsékleti értékek: 
gatója nem volt hajlandó nyilat- j Jeruzsálem 15—24, Tel Aviv

IDŐJÁRÁS

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó

elé állították ideiglenes letartóz 
ratási végzés kibocsátása céljából, 
Hét napos végzést bocsátott ki el 
lenük a bíróság.

Néhány fiatalkorút < is ietartóz 
tattak a tüntetés során. Ezek a le 
tar tózta toltak a rendőrség fiatal-

HÍM 
nun

tat a Tuvia Schwartz amerikai ál­
lampolgár elleni

A LIKUD A KNESZET FELOSZLATÁSÁT 
KÖVETELI

Az ellenzék szeptemberre javasolja új választások kiírását 
népnek kell döntenie a területek sorsáról— A

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — A Likud a Kne­
szet feloszlatását és választások 
kiírását javasolja. A vonatkozó 
törvényjavaslatot már benyújtot­
ták a Ház elnökségéhez.

Menáchem Begin, a párt ve­
zére, közölte, hogy pártja véle­
ménye szerint Judea és Somron 
jövője kérdésében két egymástól 
döntően elütő irányzat mutatko­
zik a nemzet körében. Az egyik

TITO 84 ÉVES
Joszip Broz Tito, a jugoszláv 

köztársaság elnöke, egyben a 
kommunista párt főtitkára, teg­
nap ünnepelte a 84. születésnap­
lat. Az egykori partizánvezér jó 
egészségnek örvend.

Jugoszláviában állami ünnep 
van Tito születésnapján. Ezt a 
napot hivatalosan az ifjúság ün­
nepének nyilvánították.

»GEULA« AGGOKHÁZfl
SZANATÓRIUM

KRÓNIKUS BETEGSÉGBEN SZENVEDŐKNEK, 
AKIK NEM TUDJÁK ELLÁTNI MAGUKAT 

ÉS EGYEDÜLÁLLÓKNAK.
Modern és elegáns csendes hely, magas nívón, 

orvosi felügyelettel nappal és éjszaka. 
Megbeszélés és helyrendelés ivritül: 

„GEULA” # BESSULA UTCA 11/A; 
SÍKÚN DÁN, TEL-AVIV,
TELEFON: 03 - 47 38 08

»WlMIHMpffllBMIIWIMlllMMUMMlIHlHlMlHII

nagyméretű területi lemondáso­
kat tart elfogadhatónak, míg a 
másik szerint" el kell utasítani 
minden olyan kísérletet, és kül-; 
földi pressziót, amely a területek 
egy részéről való lemondást hoz­
za magával.

— A nemzetnek — mondotta 
Begin — döntenie kell ebben a 
kérdésben és csak választások 
útján állapítható meg, melyik, 
álláspontnak van a nemzet kere-j 
lében nagybb többsége. Szeptern-! 
bér 7-ére volnának kitűzhetők a 
választások a Likud terve értel­
mében .ha a Kneszet feloszlatá­
sáról szóló törvényjavaslatot a 
jelenlegi ülésszak befejezése előtt, 
június végén, vagy legkésőbb 
július elsején napirendre tűznék.

Begin tegnap azt is elmondta 
tudósítónknak, hogy más pártok­
kal kapcsolatba lép és megkísé­
rel szélesebb parlamenti bázist 
teremteni a Likud javaslata tá­
mogatására. Koalíciós körökben 
úgy vélik, hogy indokolatlan a 
Kneszet korai feloszlatása, mert 
a legutóbbi választások felhatal­
mazást adtak a jelenleg működő 
kormánynak a nemzet vezetésé­
re és sorsdöntő kérdésekben va­
ló állásfoglalásokra r

FÜRTÖS SIMONNAK 
ÉS CSALÁDJÁNAK

ŐSZINTE RÉSZVÉTÉT FEJEZI KI 
SZERETTÜK

MIRJAM
ELHUNYTA FAJDALMUKBAN

S. L FÜLÖP

Anyukám, nagymamánk, nagynénenk

REJTŐ VILM0SNÉ V?
ÁZKÁRÁJÁT ÉS SÍRKŐAVATÁSÁT

május 30-án, vasárnap d.u. fél 4-kor tartjuk a naha- 
riai temetőben

Találkozás 3 óra 15 perckor a temető bejáratánál

A gyászoló család
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ügyében. A képviselők valamen­
nyien meg akarják akadályozni, 
hogy az izráeii hatóságok a ki­
adatási kérésnek eleget tegyenek. 
A döntő jogi érv az amerikai ki­

kiadatási kérés adatási eljárás ellen arra az izrá­
eii törvényszakaszra hivatkozik,

kozatot adni az eddig mutatko- 
elien követett el merényletkisérle-j z° részeredményekről. 
tét. Schwartz igy akarta felhívni

17—25, Haifa 19—25. Beér-Séva 
15—29, Éjlát 20—35 fok.

TUVIA SCHWARTZ 
Politikai háttér

amely szerint politikai bűncselek­
ménnyel vádolt személyt nem le­
het kiadni.

Tuvia Schwartz, aki jelenleg 
az izráeii haderő keretében kato­
nai szolgálatot teljesít, egy Ameri 
kában menedékjogot élvező jugo­
szláv náci háborús bűnös fivére

147
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a figyelmet a jugoszláv háborús 
bűnös cselekedeteinek súlyossága! 
ra és igy kétségtelen — mondják] 
a képviselők, — hogy a cselek­
mény, amellyel Amerikában vá­
dolják, politikai természetű.

David Witello, aki a jelenleg 
izráeii katonai szolgálatot telje 
sitő Tuvia Schwartz barátja és 
társa volt a merénylet elkövetésé 

; ben interjút adott a Mááriv los- 
í angelesi tudósítójának és elmond 
Ita. hogy 1974 január 19-ikén a 
] késő esti órákban indultak el Ar 
ltukovic, a horvát fasiszta vezér 
jháza irányába Schwartzzai, hogy 
leszámoljanak vele. Meggyőződé 

szerint a rendőrség tudott a 
szándékukról. Tudomására jutott 
hogy Schwartzot a rendőrség már 

i korábban megfigyelés alatt tar 
tóttá.

— Amint a főutra fordultunk 
— mondotta Witello —. a rendőr 
ség már riasztotta a környéken 
ritkái járőrkocsikat és az infor­
mációjuk tökéletes volt Pontosan 
ismerték uticélunkat.

A los angelesi — feltehetően 
olasz származású — fiatalember, 
aki 21 éves. nyilatkozatát így 
folytatta:

— A rendőrök megvárták, 
amíg rádobtam a Molotov-palac 
kot Artukovic kocsijára és csak 
utána fogtak minket üldözőbe.

Végül elpanaszolta az újság­
írónak, hogy nem Tuvia Schwartz 
családja, hanem az ő édesanyja 
tette le az óvadékot a barátjáért, 
hogy megjelenik a tárgyaláson. 
Erre azonban nem került sor, 
mert Tuvia, Schwarte- időközben 
Izraelbe szökött * mondotta.

A HITACHDUT OLÉJ HUNGÁRIA 
tel-avivi csoportjának elnöksége és tagjai

részvétüket fejezik ki
FÜRTÖS SIMONNAK
az országos klita-bizottság elnökének 

és a tagozat társelnökén«^,
ÉS CSALÁDJÁNAK

MIRJÁM
elhunyta feletti mély gyászában.
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A REPSLÓTÉRI ROBBANÁS
A Ben-Gurion repülőtér dolgozóinak és biztonsági kö­

zegeinek ébersége és lélekjelenléte révén tegnap sikerült 
megakadályozni sokkal nagyobb méretű szerencsétlenség 
bekövetkezését, amely könnyen lejátszódhatott volna a rob­
banóanyaggal teli bőröndök detonációja esetén. Hangsú­
lyoznunk kell azonban., hogy mindez semmit sem von le 
a luddi dráma súlyosságából, ami ismételten bizonyítja, 
hogy ellenségeink nem adták fel terveiket Izráei nemzetközi 
légikapcsolatának megzavarására.

A luddi nemzetközi repülőtéren kiontott vér ártatlan 
emberek vére volt. Ezek úiabb áldozatai annak a gyilkos 
tébolynak, amelyet a palesztinaiak „jogainak” érvényesíté­
séért folyó harc „legitim” eszközeként próbálnak feltüntetni 

a nemzetközi közvélemény előtt. A luddi repülőtéren leját­
szódott szabotázs tehál: világosan bizonyítja, hogy Izráei 
nem csökkentheti éberségét és készültségét az orvul lesel­
kedő ellenséggel szemben, amely folytatja vérontási kísérle­
teit a védtelen polgári lakosság ellen. A repülőtéren bekö­
vetkezett rohanás bűnös megtervezőinek és végrehajtóinak 
célkitűzése nem változott, — pánikot kelteni és válogatás 
nélkül minél nagyobb veszteséget okozni emberéletben.

Ezt a célkitűzést azonban a terror „hősei” nem érték el. 
A Ben-Gurion repülőtér röviddel a robbanás után folytat­
ta feladatának betöltését és rövid fennakadás után ismét za­
vartalanul bonyolította le a légiforgalmat. Van azonban né­
hány pont. amelyet az illetékes tényezőknek meg kell szív­
lelniük. amikor kiértékelik a történteket és levonják a ta­
nulságokat. A legszembeötlőbb és már most nyilvánvaló je­
lenség mindabból, ami tegnap történt, hogy a külföldi ki­
indulási légikikötőben nem hajtottak végre kellő biztonsági 
vizsgálatot és éppen ezért mérlegelés tárgyává kell tenni, 
hogyan lehet megakadályozni hasonló szerencsétlenségek be­
következését Luddon gyanús személyek és tárgyak felülvizs­
gálata során.

MEGDRÁGUL A VASÚTI DÍJSZABÁS
Az autókba szerelt rádiók tulajdonosainak fele nem fizet 

illetékeit a készülék után

WASHINGTON POST:

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Jiszráel Kargman, 
a Kneszet pénzügyi bizottságának 
elnöke kijelentette, hogy a bizott­
ság nem fogja jóváhagyni a rádió 
és televizióhatóság költségvetését, 
ha a követelt kiadási csökkentése­
ket haladéktalanul nem hajtják 
végre. A pénzügyi bizottságban 
egyébként bírálat hangzott el a ha 
lóság díjtétel bahajtó Osztálya fö 
lőtt, amelynek nem sikerült ed­
dig kellő mértékben behajtani a 
rádióilletéket a gépkocsikba sze­
relt rádiókért. Ezen a téren a be­
hajtás a folyó évben hatmillió 
fontos lemaradást mutat ki, meri 
a rádiót használó gépkocsi tulaj-

A NIKIIJ ROS PRODUCERE 
AZ EGYETEMNEK ADOMÁNYOZTA 

AZ IIZRÁEL-DIJAT
A felétel: tudományos kutatás a műsor 

társadalmi kihatásairól
Mordecháj Kirschenbaum, a 

megszűnt Nikuj Ros című sza­
tirikus tévé-műsor producere, 
aki nemrégiben Izráel-díjat ka­
pott, a díj teljes összegét — 
10 ezer fontot — a jeruzsálemi 
egyetem társadalomtudományi 
fakultásának ajándékozta. Az 
adományozó egyetlen feltétele 
az volt, hogy az egyetem a 
maga részéről hasonló összeget 
utaljon ki és abból fedezzék a 
tudományos kutatás költségeit, 
amelynek célja, megállapítani, 
milyen társadalmi kihatásai 
voltak a műsornak, amelyet 
két éven át, összesen 32 alka­
lommal sugároztak.

Mordecháj Kirschenbaum ki-
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»Libia hatalmas
fegyverraktárrá változott«

A felhalmozott fegyver egy része a sivatagban rozsdásodik Gádáfi 
legalább 2000 tankkal, MIG-23 repülőgépekkel és SAM-rakétákkal

rendelkezik
A Washington Post legutób- szovjet tanácsadók száma nem elleni háborúra lesz hajlandó

bi számának jelentése szerint 
Libia hatalmas mennyiségű 
fegyvert halmozott fel, hogy az­
zal a kellő időben ellássa arab 
szövetségeseit, valamint a kü­
lönböző rendű és rangú terro­
ristákat. Az amerikai lap tudó­
sítójának értesülése szerint Lí­
biának ma legalább 2000 tank­
ja, két MIG-23 repülőraja, is­
meretlen számú szuperszonikus 
harcirepülőgépe, valamint nagy 
mennyiségű SAM-rakétája, lég­
elhárító ütege és helikoptere 
van.

haladja meg a hatszázat.
Mint emlékezetes, Gádáfi 

többízben kijelentette, hogy or 
szága, amely az 1969-es for­
radalom után kiüldözte az 
amerikai és angol katonákat 
Libia területéről, sohasem já­
rul hozzá, hogy bármely más 
állam katonái foglalják el 
azok helyét.

Tripoliban senki sem veszi 
komolyan azt a híresztelést, a- 
mely szerint a Szovjetunió tá­
maszpontokat kap Líbiában. 
Hangsúlyozzák, hogy a fegy-

A lap a továbbiakban azt ír- vervásárlás tisztára kereskedel-
ja, hogy Líbia semmilyen meny 
nyiséggel nem éri be és tovább 
kapja a szovjet fegyvert és had 
felszerelést, minden képzeletet 
felülmúló mennyiségben, a- 
mely semmiképpen sem áll 
arányban Gádáfi hadseregé­
nek befogadóképességével. Az 
is ismeretes, hogy a líbiaiak 
csak a fegyver igen kis részét 
képesek üzemeltetni és így an­
nak erre szükségük lesz, az 
rakban rozsdásodik.

A Washington Post tudósí­
tása egy magasrangú tisztvise­
lőt is idéz, aki azt mondotta, 
hogy Líbia exportálni fogja a 
fegyvert, ha az arab államok­
nak erre szükségük lesz, az 
Izráei elleni harcra.

Egyelőre azonban nincse­
nek bizonyítékok arranézve, 
hogy a Szovjetunió állandó 
támaszpontokat létesített Vol­
na Líbiában és az sem látszik 
valószínűnek, hogy a Kreml a 
fegyverszállítások révén komo-

mi jellegű ügylet és hogy Lí­
bia azért vásárol a Szovjet­
uniótól, mert más források 
nem képesek vagy nem haj­
landók kielégíteni igényeiket.

Egy nyugati diplomata sze­
rint különböző jelek arra val­
lanak. hogy a líbiaiak sokkal 
inkább tartanak ma a kom­
munizmustól, illetve a Szovjet­
uniótól, mint annakidején az 
Egyesült Államoktól. Gádáfit 
és kormányát nem csekély 
mértékben aggasztja az a né­
hány száz libiai fiatalember, 
aki a Szovjetunióban nyer ka­
tonai kiképzést. Szakvélemény 
szerint a szovjet—libiai fegy­
verügylet reális értéke mint­
egy 500 millió dollár, de va­
lószínű, hogy az oroszok en­
nél magasabb árat kértek és 
kaptak Gádáfit ól. Az arányta­
lanságot, a legjobban az bizo­
nyítja, hogy Líbia hadserege 
mindössze 32 ezer katonából

exportálni fegyvert, és ezzel 
kapcolatban megemlítette, mi­
szerint az egyiptomi tankok, a- 
m elvek 1973-ban átkeltek a 
Szuezi-csatornán, Líbiától szár 
mazta k.

Ismeretes az is, hogy Gá­
dáfi örömest hajlandó támo­
gatni a világ szinte minden 
terrorfmozgalmát és zendülé­
sét. közöttük a szaharai felke­
lőket és a libanoni muzulmán 
harcosokat is.

Vannak azonban olyan véle­
mények is, amelyek szerint a 
sivatagban rozsdásodó hatal­
mas fegyverraktárak gyengítik 
Gádáfi belpolitikai erejét, mert 
a magasrangú katonatisztek

NAGYSZABÁSÚ TISZTOGATÁS 
ALBÁNIÁBAN

Elcsaptak több minisztert és magasrangú pártvezetőt
Belgrád (DPI). — Albániá- Azt is lehetségesnek tartják, 

bam a napokban nagyszabású hogy messzemenő változások 
„tisztogatási” akcióba kezdtek, 
amelynek áldozatai között né­
hány miniszter és magasrangú 
pártvezető is van — közölték 
tegnap diplomáciai források a 
jugoszláv fővárosban.

Egyelőre még nem ismeretes, 
hogy mi késztette Enver Hod- 
zsát erre a nagyszabású akció­
ra, amely tulajdonképpen két 
évvel ezelőtt kezdődött. Bakir 
Baluko hadügyminiszter elmoz­
dításával. Valószínűnek tartják, 
hogy a tisztogatás hátterében a 
gazdasági kudarcok és az egyre 
erősbödő szovjet-barát érzel­
mek állnak.

lesznek az albán vezetőség leg­
felsőbb szféráiban. Mind a 68 
éves Enver Hodzsa, mind pe­
dig a nála alig öt évvel fia­
talabb Mehmet Sehu miniszter- 
elnök súlyos beteg, és nem tud­
ni, ki lép örökébe. Hodzsa 14 
éve nem hagyta el Albánia te­
rületét, felesége pedig Párizs­
ban gyógykezelteti magát. A 
tisztogatás áldozatainak számát 
eddig 10 ezerre teszik, közöt­
tük a Politbüro három és a 
kormány hat tagja. Egy jugo­
szláv megfigyelő véleménye 
szerint paranoia kerítette ha­
talmába Albánia urait

HATMILLIÓ DOLLÁRT KÉRNEK 
AZ ATA-GYÁRÉRT

Rosenbaum Tibor képviselői délairikai befektetőkkel 
tárgyalnak

Nemrégiben tárgyalások in- pező részének megvételére. A 
dúltak dr. Rosenbaum Tibor

roszallását váltják ki - 
lenti a Washington Post.

je-

kezességének képviselői és ér­
deklődést tanúsító délafrikai 
pénzemberek között az ATA- 
gyár Rosenbaum tulajdonát ké-

JÓVÁHAGYTÁK A G0LÁN-FENNSIK 
TÖBBÉVES TELEPÍTÉSI TERVÉT

es

svájci tárgyalópartnerek egy­
előre hatmillió dollárt kérnek 
Rosenbaum részvényei fejében.

Az International Credit Bank 
genfi csőtömeggondnokai a 
Fuchs-Neemán ügyvédi irodát 
bízták meg azzal, hogy képvi­
selje őket az adás-vételi tárgya­
lásokon. Rosenbaum részvény- 
kötege 54 százalékos szavazási 
többséget biztosított számára. A 
részvénytőke tavaly 33,480,000 
font volt, amiből 22 százalék 
volt Rosenbaum tulajdonában.

Nyolcezer ágyas szálloda-hálózatot építenek
Az illetékes miniszteri bízott megfelelő életkörülmények

súg a napokban jóváhagyta a az ekológiai színvonal biztosí-
Golán-fennsík többéves telepi- tása mellett. A terv részletei ér­
tés! és fejlesztési tervét. Ennek telmében a városi központban
értelmében a Golán-fennsíkon mintegy 20 ezer lélek lakna, to-
60 ezer főnyi lakosság élne egy vábbi 20 ezer a druz falvakban
városi jellegű központban, 28 — amelyek fejlesztésére ugyan-
mezőgazdasági településen, va- csak súlyt fektetnek —.12 ezer AT A megvétele iránt. Ezt meg-
lamint 15 ipari-szolgáltatási jel- a 28 mezőgazdasági településen, előzőén a Cbevrá Lejiszráel,
legű faluban. Ez lehetővé tenné a fennmaradó 8 ezer pedig az valamint a ZIM elutasította azt
turisztikai-üdülési szolgáltatások ipari-szolgáltatási falvakban fog a javaslatot, hogy a csődbe
nyújtását 70 ezer bel- és kül- lakni.
földi vendégnek. A terv szerint az elkövet-

A tervet a belügyminiszté- kező évek folyamán több ki­
íróim szakértői dolgozták ki, sebb-nagyobb szállodát építenek

Az utóbbi hónapok folya­
mán különböző tőkéscsoportok­
kal folytak tárgyalások, ame­
lyek érdeklődést tanúsítottak az

ment bank hitelezőivel való ki­
egyezés keretében vegyék át az 
ATA, valamint a Lodzia gyá­
rakat.

lyabb politikai befolyásra tett áll. Állítólag Gádáfi kormá- ja' si£ümigyj minisztérium, az a Golánon, összesen 8 ezer
volna szert Gádáfi sivatagi ál- nya most tervbe vette a köte- .állami telekhatóság, a Szochnut férőhellyel, kifejlesztik a tu-

lező katonai szolgálat beveze- telepítési osztálya, valamint a risztikai
lését, aminek végrehajtása ese- ihGtnnsám alakulatok kénvise-
tén megkétszereződne a libiai

lámában. Mint ismeretes, a 
líbiai elnök fanatikus muzul­
mán, aki ve llás-ellenességük
miatt gyűlöli a kommunistá­
kat. Nyugati diplomaták, akik 
az utóbbi időben látogatást tet­
tek líbiai támaszpontokon, 
úgy

(biztonsági alakulatok képvise­
lőinek bevonásával.

hadsereg állománya.
Egy libiai kormánytisztvise- A tervezet 1130 négyzetkilo- 

lő nemrégiben fennhéjázó han méteres területet ölel fel és cél­
gon kijelentette, hogy Libia ja, hogy maximális betelepítést 

vélik, hogy az ott működő csak egyetlen célra, az Izráei biztosítson a Golán-fennsíknak,

és üdülési létesítmé­
nyeket. különösképpen a Kine­
ret keleti partján és az úgyne­
vezett Btéjchá-övezetben.

. A svájci gondnokok izráeli 
képviselői erélyesen cáfolták, 
mintha az utóbbi napokban a 
tel-avivi értékpapír-tőzsdén na­
gyobb mennyiségű ATA-rész- 
vényt vásároltak volna.

donosoknak csak mintegy fele fi­
zet rádió illetéket.

A pénzügyi bizottság egyébként 
tegnap jóváhagyta a vasúti tarifa 
25 százalékos emelését Ennek az 
emelésnek nyomán 7 millió font 
bevételtöbbletre számítanak.

• Joszi Szárid Kneszet-kép- 
%'iselő, aki Kirját Smoná la­
kosa, sürgős napirendi javaslatot 
nyújtott be a Kneszet elnöksé­
géhez azzal kapcsolatban, hogy 
lassan, de állandóan csökken a 
zsidó lakosság létszáma a Gálil- 
ban.

Szovjet diplomata látogatást tett 
Izráei washingtoni nagykövetségén

MA LÉPNEK ÉLETBE 
AZ UJ FORGALMI KORLÁTOZÁSOK 

TEL-AVIVBAN

A beszélgetés két nappal a Herzog—Malik találkozó után folyt le
nak a véleményének adott kifejezést, 
hogy a Szovjetunió modus vivendire 
törekszik Izráelle], anélkül, hogy ez a

fejtette, hogy egyetemi hallga­
tók számos alkalommal intéz­
tek hozzá idevonatkozó kérdé­
seket, amelyekre csak tudomá­
nyos kutatás eredményei adhat­
nak választ. Közben megígérte 
a hozzá forduló diákoknak, 
hogy • rendelkezésükre bocsát 
minden, a műsorral kapcsola­
tos archívum-anyagot — olyan 
részleteket is, amelyeket nem 
sugároztak.

Kiszivárgott hírek szerint a 
közeljövőben versenypályázatot 
írnak ki a televízió műsorszer­
kesztői álására, amely Jichák 
Simeoni távozásával megürült. 
Állítólag Mordecháj Kirschen­
baum az állás egyik legesélye­
sebb jelöltje.

Egy szovjet diplomata, aki állandó 
jelleggel Washingtonban szolgál, néhány 
nappal ezelőtt meglepő látogatást tett 
az izráeli nagykövetségen, ahol a kö­
zel-keleti helyzetről tárgyalt, azzal a 
deklarált céllal, hogy állandósítsa a 
nemhivatalos párbeszédet a két or­
szág között. A szovjet diplomata láto­
gatására két nappal a Herzog—Málik 
találkozó után került sor.

A látogatás meglepetést keltett az 
izráeli nagykövetségen, annál is in­
kább, mert az illető nem jelentette be 
előre látogatását, hanem egyszerűen be­
lépett a nagykövetség kapuján és azt 
mondotta, hogy olyan diplomatával 
szeretne beszélgetni, aki „ért a közel- 
keleti problémákhoz”. Rögtön utána 
felvetette a retorikus kérdést: „Mi rossz 
van abban, ha néha beszélgetünk egy 
kicsit?” Utána eszmecserét folytatott 
anélkül, hogy konkrét javaslatokat tett 
volna. A beszélgetés befejeztével azzal 
búcsúzott izráeli kollégájától, hogy 
folytatni kell az ilyenszerű párbeszéde­
ket.

Formális szempontból a beszélgetés 
alacsony nívón zajlott le; mindkét dip­
lomata a ranglétra negyedik fokozatán 
áll a szovjet, illetve az izráei* nagykö­
vetségen. Ez azonban mitsem von le 
a párbeszéd, illetve a szovjet kezde­
ményezés politikai értékéből. Lehetsé­
gesnek tartják, hogy ez a szovjet „tech­
nika” bevezetője az oroszok által kez­
deményezett magasabb szintű érintke­
zésnek.

Jeruzsálemi politikai körök természe­
tesen a legnagyobb óvatossággal ítélik 
meg az ügyet. Az egyik személyiség an-
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formális diplomáciai kapcsolatok visz- 
szaállitására kötelezné. A jelek szerint 
Moszkva'egyre világosabban érzi, hogy 
nem válhat számottevő tényezővé a 
Közel-Keleten, ha nem normalizálja — 
legalább valamennyire — kapcsolatait 
Izráellel. Másrészt viszont Jeruzsálem­
ben nem lelkesednek túlságosan a Szov­
jetunióval való „suba alatti” kapcsola­
tokért.

Mint ismeretes, Jicchák Rábin mi­
niszterelnök, Jigál Álon külügyminisz­
ter, valamint Jiszráél Gálili tárcanélküli 
miniszter nemrégiben külön-külön kije­
lentették, hogy abban az esetben, ha 
a Szovjetunió a diplomáciai kapcsola­
tok visszaállítását kívánja, úgy meg kell 
tennie a kezdeményező lépést. Egyelő­
re semmilyen konkrét jel nem vall ar­
ra, hogy Moszkva elérkezettnek tartja 
az időt a diplomáciai kapcsolatok fel­
vételére. Az utóbbi időben lezajlott ku­
lissza mögötti szovjet—izráeli tárgyalá­
sok során az oroszok mindig ahhoz a 
feltételhez kötötték ezt a lépést, hogy 
előbb rendezést kell elérni a Közel- 
Keleten. Ennek a rendezésnek magában 
kell foglalnia a teljes visszavonulást a 
megszállt területekről, valamint palesz- 
tinai állam felállítását.

Mindennek ellenére azonban Izráei 
„nem csapta be maga mögött az ajtót” 
és nem zárkózott el olyan párbeszé­
dek elől, mint amilyen a washingtoni 
nagykövetségen lezajlott eszmecsere 
volt.

A városháza, a közlekedés- 
ügyi minisztérium és a rendőr­
ség közös intézkedése eredmé­
nyeképpen ma, szerdán lépnek 
életbe az új közlekedési korlá­
tozások, illetve változások Tel 
Aviv északi részében, főleg a 
tengerpart környékén.

Dávid Schiffman, a közle­
kedési ügyekkel megbízott al­
polgármester közölte, hogy a 
tengerpart közelében, rendezett 
parkolóhelyeken mintegy 2000 
gépjármű számára van hely. A 
város rövidesen parkolótérséggé 
változtatja a régi tel-avivi ki­
kötő egyik részét is, a lordé 
Hászirá utca környékén, ahol 
további 400 autó számára lesz 
parkolóhely.

Az új forgalmi rend főbb 
pontjai a következők:

Az Arlozorov utca, a Ben 
Jehuda és a Hájárkon közötti 
szakaszon egyirányú lesz nyu­
gati irányba. A Jabotinsky ut­
ca, ugyancsak a Ben Jehuda és 
a Hájárkon között, kizárólag 
keleti irányú forgalom számá­
ra lesz fenntartva. Lehetővé te­
szik a balra fordulást a Ben 
Jehudáról az Arlozorov utcá­

ba fa tenger irányába). Ugyan­
akkor megtiltják a balra fordu­
lást a Ben Jehudából a Ja­
botinsky utcába, valamint a 
Nordau fasorba. A Hájárkon 
utca, az Arlozorov és a Las- 
salle utcák között egyirányú 
lesz déli irányba. A Ben Gu- 
rion (azelőtt Keren Kéjemet) 
fasor déli oldala egyirányú lesz 
nyugati irányban és a Hájárkon 
utca képezi majd a fasor foly­
tatását dél felé. Az Ám Jiszráel 
Cháj utca egyirányú lesz nyu­
gati irányban, az 55-ös autó­
buszvonal, amelynek útvonala 
a Ben Jehuda — Hájárkon — 
Arlozorov és1 Jabotinsky utcá­
kon volt .ezentúl fordított irány 
ban közlekedik és ennek meg­
felelően áthelyezik a megálló­
kat is.

A város intézkedett, hogy a 
vil 1 any rendőröket is az új vál­
tozásoknak megfelelően épít­
sék, illetve rendezzék át.
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ÁPOLÓNŐI SZOLGÁLAT HAIFÁN
Gyakorlott ápolónők betegek otthoni ápolására, 
mindenféle gyógykezelés és nappali és éjszakai 

felügyelet.

»HADÁSZ«
segélyszolgálat a betegnek 
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ESEMENYEK- EMBEREK
Van-e az izraeli föld mé­

lyén kőolaj, és vajon a már 
meglévő fúrótornyok tövében 
feltör-e majd valaha is a fe­
kete arany? Ilyen kérdések fog­
lalkoztatják napjainkban Izrael 
lakosainak többségiét, akik re­
mélik. hogy a hazai kőolaj fel­
tárása révén sikerül némileg el­
hárítani az arab petro-dollárok 
veszélyét.

Az ezzel kapcsolatos opti­
mizmus okozta, hogy valóságos 
kőolaj-pszichózis tört ki a na­
pokban, amikoris egyszerű kis­
emberek és nagyobb vállalko­
zók megrohanták a tőzsdét, 
hogv a kőolaj-kutatással és ki­
termeléssel foglalkozó vállala­
tok részvényeit felvásárolják. 
Egyidejűleg Ásdod lakosai, sőt 
a távolról jött kíváncsiskodók 
százai vették körül a déli ki­
kötőváros környékén felállított 
fúrótornyot, azt remélve, hogy 
szemtanúi lesznek a kőolaj fel­
törésének. Még a Kneszet-kép- 
viselők sem maradtak tétlenül: 
felkeresték az ország központ­
jától sokszáz kilométerre fekvő 
kőolajmezőket vagy kőolajkuta- 
tási helyeket, de Szináiból pél­
dául csalódottan jöttek haza.

Van-e kőolaj az izraeli földben?
mert a tenger mélyén fúrt 
szonda „száraz” maradt.

A napilapok hírei és hírma­
gyarázatai is foglalkoztatták a 
lakosság fantáziáját, mert ti­
tokzatos izraeli-külföldi társu­
lásokról számoltak be és kon­
cessziókról. amelyek a befek­
tetett dollár- és fontmilliók el­
lenére. eddig még egyetlen ago- 
rát sem jövedelmeztek. Termé­
szetesen az állami főtisztvise- 
iők. hivatalos szakértők és ál­
lamtitkárok sem maradtak el 
a tömeghisztéria mögött: ezek 
Ígértek és ígérnek... egy olyan 
kérdésben, amelyben soha nem 
lehet „biztosra” menni, mint 
azt a szináji példa is igazolja.

A helyzet bizonytalanságá­
hoz és sok, tekintetben elködö- 
si'téséhez hozzájárul az is. hogy 
immár két hete várják az .Ás- 
dod-2 próbafurás laboratóriumi 
vizsgálatának eredményeit. Idő 
közben dr. Micháel Kish, aki 
a szináji kőolajkutatásokért fe­
lelős volt, „szabadságra” ment,

és a hivatalos tényezőkkel való 
vitája miatt nem tér vissza tiszt 
ségébe. A nagyközönség tehát 
joggal kiváncsi arra. hogy mi 
történik hazánkban jelenleg a 
kőolajkutatás, esetleg kőolaj­
feltárás terén.

Tizenöt próbafúrás helyét 
jelölték ki és készítették elő. 
Ezeket a próbafúrásokat még 
a jelenlegi költségvetési évben 
végrehajtják. Közöttük Készá­
rián. Bát .Iámban. Ráfiách tér­
ségében, Ninrimnél, Mecádá 
mellett, a Chula-völgyében állí­
tottak fel vagy állítják fel a 
fúrótornyokat, és ugyanakkor 
Gáza és Naharia környékén a 
tengerfenéken keresnek kőola­
jat. A kőolajkutatási munkála­
tok pontos helyét és a tényle­
ges munka megkezdését hétpe­
csétes titokként kezelik.

A rendelkezésünkre álló 
adatokból tehát kiderül, hogy 
a kőolajkutatások a tengerpart 
közelében. Naharia és El Aris 
között folynak.

A már ismert kőolajszondák

közé tartozik az Äsdod-1, a- 
az utolsó szó. A próbafúrás itt 
nem hozta meg a várt ered­
ményt és ezért úgy döntöttek, 
hogy a szondát kimélyitik. A 
Jorám-1 szondában szintén 
megszakították a munkálato­
kat. Ez a szonda Dél-Szinájban 
A-Tur környékén van, a szá­
razföldön. Sikertelen próba­
fúrás történt Á-Turnál, a Szue- 
zi-öbölben is, de bizonyosra ve­
szik, hogy a kőolajkutatási műn 
kálatokat folytatják. A geoló­
gusok esküsznek arra. hogy a 
körzetben kőolaj van. és példa­
ként említik az Á-Turtól dél­
nyugati irányba, az egyiptomi 
partok közelében fekvő Mor- 
igan-mezőket, amelyek Egyip­
tom leggazdagabb kőolaj-lelő­
helyei. Morgan és A-Tur kö­
zött mindössze néhány kilomé­
ter a távolság. Az elhagyatott 
dél-szináji városka mellett az 
egyiptomiak a hatnapos háború 
előtt kőolajat találtak a száraz­
földön. A kitermelés a hábo­
rúig folyt és 1967 óta szüne­

tel.

Izraeli tudósok új találmánya::

TELEFON NAGYSÁGÚ MESTERSÉGES 
LÉGZŐ-KÉSZÜLÉK

Mesterséges légzőkészüléket —amely nehéz feltételek között 
is használható, mint például tömeges sérüléseknél, tűzeseteknél, 
fulladozóknál — találtak fel Izráeiben. A készüléket Mordecháj 
Márk. a tel-avivi egyetem orvosi fakultásának végzettje tervezte, 
dr. E. Lévi. a Beilinson-kórház osztályvezető orvosa és Mörde­
rin a i Mánoách professzor, a tel-avivi egyetem tudósa közreműkö­
désével.

Márk a készüléket doktori disszertációjára tervezte. A jom- 
kipuri háború idején, mint szanitéc teljesített szolgálatot és rá­
jött a hordozható légzőkészülék szükségességére. A folyamatos 
széria-gyártást lián Kender, a givátájimi Ort-Technikum közép­
iskola növendéke kezdte meg. Gáriáni mérnök felügyelete alatP. 
A készülék prototípusát a PÁMÁL üzem, a Repülőgépipari Vál­
lalat egyik leányvállalata készítette el.

Mordechái Márk elmondotta, hogy a készülék elősegíti az
, -rali elsősegélynyújtást a helyszínen, egészen a kórházba szál-
. :g A készülék előnye, hogy kisebb mérető, alkalmas nehéz 

terepen is. könnyen mozgatható, helikopteren is használható.
A találmány megfelel minden követelménynek: nem függ külső 

energiaforrásoktól! mindössze telefonkészülék nagyságú és oxi­
génné» táplált sűrített levegőt tartalmazó palackot erősítenek 
hozzá. A palack két órára elegendő mennyiségű levegőt tartal- 
" /: a készülék hordágyhoz rögzíthető, könnyű és egyszerű a ke­

zelése.
A légzés szabályozásán kívül, a készülék a sebesült légző- 

szerzből kiszivattyúzza a belekerült vért vagy más szennyező­
dé-:. Bármely hiba esetén, automatikus indítóval hozzák mű- 
ödesbe. A rendellenességet villanófény tudatja a kezelő sze­

mélyzettel.

KIT IZSAEU FISMPM! VÁLLALAT 
fontos peeesNpsiüst KAPOTT

Két izráeli fémipari vállalat megrendelést kapót tegv kelet- 
európai országtól, hogy ott olvan ipari vállalatot létesítsenek, 
mint amilyent Izraelben állítottak fel. Az említett keleteurópai 
ország kérte nevének nem közlését, de a megrendelést azért adta 
fel. mert ugyanez a két izráeli cég. néhány évve! ezelőtt már 
hasonló gyárat épített Romániában.

X két diraonai gyárban autófék és sebességváltó berendezések 
alkatrészeit, valamint precíziós öntvényeket készítő gépeket állí­
tanak elő. A megrendelés értéke mintegy 20 millió svájci frank.

X megállapodás szerint, az izráeli vállalatok szállítják a szer­
számgépeket. egyéb felszerelést, és gondoskodnak a szakismeretek 
átadásáról, mint néhány7 évvel ezelőtt a romániai vállalkozásnál.

Hír szerint még egy további keleteurópai állam érdeklődik az 
izráeli szaktudással és felszereléssel gyártott fékberendezések 
iránt, csakhogy a két izráeli cég a szakemberek hiánya miatt 
képtelen eleget tenni ennek a megrendelésnek.

X szakemberek hiánya miatt a két izráeli cég most külföldi 
munkaerők szerződtetését mérlegeli. A két vállalat igazgatóságá­
nak meggyőződése szerint ahhoz, hogy komoly szakemberek Di- 
monára költözzenek, mindenek előtt olyan lakásokat, illette 
lakónegyedeket kel! építeni számukra, ahol életszínvonaluknak és 
igényeiknek megfelelő köz- és társadalmi szolgáltatások vannak. 
Ezeknek a szolgáltatásoknak fel kell venniük a versenyt más vá­
rosok által nyújtóit lehetőségekkel, hogy érdemes legyen Dimo- 
nára költözni és ott hozzájárulni az élet minőségének emeléséhez.

Az említett cégek által végrehajtott felmérés kimutatta, hogy a 
gondozott kertekkel körülvett kis családi házak építése 'ég­
eredményben olcsóbb, mint a nagy társasházakbar lévő luxus­
lakásoké.

UJ QIFK Ä P9P*0!5RÄF!A'EUEN
A Szovjetunióból jött akadémikus olék átirattal fordultak a 

kormány tagjaihoz, Knesz^t-képviselókhöz és közéleti személyi­
ségekhez. akiket arra kértek, „vessenek véget a hazánkban elter­
jedt pornográfiának”.

Az orosz nyelven megfogalmazott felhívásban többek^ között 
ezt írják az olék: „Sokat küzdöttünk és szenvedtünk, amíg meg­
értük. hogy7 visszatérhettünk ősi szülőföldünkre. Boldogság tölt 
e! bennünket a tudomány, a gyáripar, a hadsereg és a kultúra 
példátlan vívmányai és eredményei láttán. Szívünk teljével eZt sze­
retnénk. ha országunk fárosz lenne a világ népei számára. Leg­
nagyobb megdöbbenésünkre, azt -is tapasztaltuk, hogy milyen 
a??asztó mértékben terjed a pornográfia. Az országban olyan 
könven veszik a nemi problémákat amihez nem szoktunk hozza 
a Szovjetunióban. Mindenesetre ez nem válik Izráel becsü.etere 
és helyesebb volna, ha az ősi héber erkölcs parancsolatai szerű* 
élnénk.'*

Az ország központjában Pe- 
íách-Tikva és Rámlá környé­
kén keresnek kőolajat, s utána 
a Chula-völgybe, valamint a 
Gálilba vándorolnak a fúrótor­
nyok, még az idei költségvetési 
év folyamán.

Időközben állami hírforrá­
sokból kitudódott, hogy 3 és 
4 évre szóló kőolajfeltárási kon 
cesziókat adtak ki az ország kü­
lönböző részeiben. Ilyen kon­
cessziót kapott a Delek, a Paz, 
a Szonol. a Cliipuszé Háskáot, 
a Lapidot, az Energy Develop­
ment és a MacCIore Oil Com­
pany vállalat (az utóbbi két tár- 
(saságban amerikai befektetők 
is vannak).

A kormány eddig 25 kon­
cessziós engedélyt adott ki és 
a szóbanforgó területek jelen­
tős részén már megkezdték a 
geológiai és a szeizmikus vizs­
gálatokat a fúrótornyok pontos 
helyének kijelölésére. A kon­
cesszióval rendelkező vállala­
tok többsége kötelezte magát, 
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hogy a megszabott határidőn 
túl is folytatja a kőolajkutatá- 
si, esetleg feltárási munkálato­
kat.

Kőolaj-szakértők elmagyaráz­
ták, hogy a koncessziós enge­
délyek bőkezű kibocsátása még 
nem jelenti azt. hogy az emlí­
tett körzetekben kőolajat fog­
nak találni. Mindenestre az iz­
ráeli és az idegen vállalatok 
összpontosított kísérletet tesz-- 
nek. hogy „véglegesen megálla­
pítsák” (amenyiben szó lehet 
a kérdésbe végleges megállapí­
tásról), van-e kőolaj az izráeli 
föld mélyén. Dr. Cvi Dinn- 
stein. a kormány üzemanyag- 
tanácsosa, találóan fogalmazta 
meg a helyzetet: „Minden erő­
feszítést megtettünk azért, 
hogy öt éven belül megállapít­
suk. van-e Izráeiben üzem­
anyag.”

Dinnstein elégtétellel állapí­
totta meg a 25 kőolajfeltárási 
koncesszió kibocsátását. „Nem 
vitás, hogy az utóbbi időben 
felkerültünk a kőolajkutatás

világtérképére, egyre több kül­
földi vállalat érdeklődik a kő­
olajunk iránt, tudván azt, hogy 
az arab bojkott miatt esetleg 
nehézségeik lesznek. Két nagy­
teljesítményű fúrótornyot vásá­
roltunk mélyfúrások végrehajtá 
sára. Az egyiket, amely 50 mil­
lió fontba került, Cheiec kör­
nyékén állítottuk fel, a mási­
kat. amelynek ára és évi kar­
bantartása 120 millió font. El 
Aris mellett, tengeralatti kőolaj 
feltárására használjuk majd.”

Ellentétes véleményen van 
Jiechák Mudáj (Likud) képvi­
selő. aki kőolaj problémákban 
a kormányintézkedések leghe­
vesebb bírálói közé tartazik. Vé 
leménye szerint „bűnös hanyag­
ság történt az izráeli kőolaj­
kutatási politika terén”.

„Á-Tur környékén és a ha­
sonló adottságokai rendelkező 
biztató körzetekben már évek­
kel ezelőtt meg kellett volna 
kezdeni a kőolaj-kutatást, és ez 
esetben talán már ma volna 
saját kőolajunk. Vagyis: nem 
függnénk olyan nagy mérték­
ben és nem lennénk kiszolgál­
tatya olyan fájdalmas módon 
külföldi, idegen tényezőknek, 
mint ma...” __ _
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AZ ÉRTÉKTÖBBLET 
RÖVIDESEN ÉLETBELÉP!
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HA NEM ILLESZKEDIK BE 

AZ ADÓRENDSZERBE,

ANYAGI VESZTESÉGEI 

LESZNEK 

AZ ADÓ BEVEZETÉSE 

NAPJÁNAK

ELSŐ ÜZLETKÖTÉSÉTŐL
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é iredáihoz
VÁROS AZ IRODA A CÍM TELEFON

Jeruzsálem Bét Hámechesz Keren Hájeszod a. 20 02-60121
Cfát Vám és jövedék hiv. Rech. 51 /a 067-30848
Nocrát Vám és jövedék hiv, Rech. 720/18 065 r *476
Akkó Vám és jövedék hiv Trumpeldor u. 73 04-912126
Haifa Bét Hámechesz A kikötő 3. kapuja 04-660921
Chedera Vám és jövedék hiv. Rothschild u. 27 063-22257
Natanja Vám és jövedék hiv, Herzl o, 41 053-25031
Petách-Tikva Vám és jövedék hiv. Háhisztádruí a. 19 03-915421
Tel-Aviv Jövedék hivatal Migdál Sálom. 03-58024

Áchád Háám a. 9 03-50121
03-58086
03-58335

Tel-Aviv Vásárlási adó hiv. Áchád Háám n. 27 03-298261
Jaffa Bét Hámechesz Jaffai kikötő 03-821381
Rechovot Vám és jövedék hiv. Herzl n. 183 03-953692
Ásdod Bét Hámechesz Ásdodi kikötő 055-32211
Beér-Séva Vám és jövedék hiv. Háávof u. 53 057-73703
Éjlát Vám és jövedék hiv. Éjláti kikötő 059-2254
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A félfogadás napjai és órái az értéktöbblet adó tanácsadó és útmutató 
irodáiban: vasárnaptól csütörtökig 8—15 óráig, pénteken 8—14 óráig
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LJ KELET TÜKÖR

ICSODA JIMMY CARTER ?
(Pierre Salinger tanulmánya az amerikai demokrata párt legesélyesebb elnökjelöltjéről)

1972. Az amerikai elnök- 
választási kampány javában fo­
lyik. A georgiai kormányzói pa­
lotában James Earl Carter — 
aki államán kívül úgyszólván 
teljesen ismeretlen — egymás­
után fogadja a demokrata párt 
elnökjelöltjeit. Nézi, tanulmá­
nyozza, felméri őket. És aznap 
este szive mélyén elhatározza, 
hogy a legközelebbi alkalom­
mal ő is résztvesz a verseny­
ben, melynek célpontja a Fehér 
Ház. Négy év múlva.

„Why Not Tne Best” (Miért 
ne a legjobbak?) c. könyvében 
Carter elmondja, hogy vendé­
gei között akadt talán néhány, 
aki volt olyan legény, mint ő. 
De egyik sem volt jobb nála. 
Akkor hát, miért ne ő? Négy 
éven keresztül előkészítette ter­
veit, késedelem nélkül és a leg­
apróbb részietek figyelembevé­
telével.

Ki hitt Charterben?* Senki... 
És mégis: ma ő a demokrata 
párt legesélyesebb elnökjelölt- 
je. Sokan csodálják. Mások 
meg vanak döbbenve: a párt 
veterán vezetőemberek akik. 
Cartert sokáig komolytalan el­
lenfélnek tekintették, a múlt 
héten megütközéssel olvasták a 
Time magazin közvélemény- 
kutatásának eredményét, mely 
szerint, ha a végső párbajra ma 
kerülne sor, Carter fölényes 
győzelmet aratna Gerald Ford 
felett.

Carter karrierje
Kicsoda Jimmy Carter? A leg 

furcsább az, hogy igen sok 
amerikai még mindig nem 
tudja. Az Egyesült Államok tör 
ténelmében még senki nem 
tett ekkora utat anélkül, hogy 
valaha is világosan megmond­
ta volna, mi a véleménye a 
nagy aktuális problémákról. 
Nem mintha Jimmy hallgatna. 
De amit mond, az annyira ál­
talános, kétes értelmű, hogy a 
rejtély továbbra is fennáll. Leg­
alábbis, ami az eszmét, politi­
kai ideológiáját illeti.

Az emberről többet tudunk. 
Egy Plains nevű georgiai kis­
városban született. Családja 
egy évszázaddal ezelőtt vándo­
rolt be Amerikába Írországból. 
Apjának volt egy farmja ás ve­
gyeskereskedése. Édesanyja ide­
alista volt: cselekvő ember­

barát, aki önkéntes jóléti szol­
gálatot teljesített Indiában, a 
szárazság okozta éhínség ide­
jén. Az annapoüsi tengerész- 
kadétiskolában, ahol 850 nö­
vendék közül a 54. helyen vég­
zett, Carterre felfigyelt Hyman

bált a törvényszékkel. Mint 
kormányzó, már első beszédé­
ben proklamálja, hogy a szegre­
gáció véget ért. És jóval több 
négert nevez ki magasrangú ál­
lami hivatalokba, mint előtte 
bármely más kormányzó. Ezzel
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Rickover, az amerikai nukleá­
ris tengeralattjárók apja. Oly­
annyira, hogy együtt dolgoztak 
az első nukleáris projektumok 
végrehajtásán. De amikor édes­
apja 1953-ban meghalt, Jimmy 
viszatért Plaínsbe és átvette a 
családi amerikai-mogyoró ültet­
vény kezelését, amelyet — hála 
üzleti érzékének — jelentős 
mértékben kifejlesztett.

A politika? Első kísérlete, 
1966-ban, kudarcot vall: a ge­
orgiai kormányzóválasztáson a 
harmadik helyen végez. Négy 
évvel később ismét indul — és 
győz.

Georgia egyik legfőbb prob­
lémája nyilván a néger-problé­
ma. Carter édesapja a szegre­
gáció híve volt. Maga Carter, 
soha. Amikor 1954-ben a Leg­
felsőbb Bíróság eltörölte a 
faji diszkriminációt az iskolák­
ban, Jimmy nem volt hajlandó 
belépni a Fehér Polgárok Ta­
nácsába, amely dacolni pró-

egycsapásra megnyeri a befo­
lyásos feketék támogatását. Kö­
zöttük: Martin Luther King 
édesapja; Andrew Young, kong 
resszusi képviselő, aki a meg­
gyilkolt lelkész jobbkeze volt; 
Maynard Jackson, Atlanta pol­
gármestere. És Muhammed Ali, 
a boxolás nehézsúlyú világbaj­
noka.

Jimmy Carter, a jó üzletem­
ber, kitűnő adminisztrátornak 
bizonyul: takarékossági intéz­
kedésekkel hatékonyabbá teszi 
a struktúrát és átszervezi azt a 
kor követelményeinek megfele­
lően. És négy éves uralma alatt 
egyetlen botrány sem tör ki 
Georgiában, amelyek pedig az­
előtt napirenden voltak az ál­
lamban.

Minta-kampány
Jelenlegi választási kampá­

nya, amelynek stratégiáját lé­
nyegében véve egy 31 éves fia­

talember, Hamilton Jordan dől 
gozta ki, mintaképül szolgálhat. 
Jordan jelenleg Jimmy Carter 
korteskampányának vezérkari 
főnöke.

Jordan abból az előtétéiből 
indult ki, hogy Amerika a viet­
námi dráma és a Watergate- 
botrány után, elsősorban „mo­
rális vezérletre” szomjas, és 
Carternek mindenekelőtt ezt a 
szükségletet kell kielégítenie. 
Másszóval: Jimmy Carternek 
mindenek felett egy becsüle­
tes ember benyomását kell kel­
tenie.

Carter pontosan ezt teszi 
1974 óta, amikoris hivatalosan 
jelöltette magát. Két jó ütő­
kártyával indult: széles moso­
lyával, amely a Kennedy-fivé- 
rekre, és közvetlen, „népies" 
modorával, ami George Wal- 
lacera emlékezteti a választó­
kat. Jimmy precízen feltérké­
pezett terv szerint szökell szó­
székről szószékre és mindenütt 
ismételten kijelenti: „Sohasem 
fogok hazudni." Vagy: „Ha 
visszaélek bizalmatokkal, küld­
jétek a fenébe.” Jimmy min­
denütt hangsúlyozza, hogy 
„kompetens kormányt" akar, 
de „emberségeset". Ezek a vi­
lágos és szabatos szlogánok 
nagy hatást tesznek a választó­
közönségre. amelyet megrendí­
tettek az elmúlt évek botrányai. 
És lényegében véve, a szava­
zókat jóval inkább érdekli 
Jimmy Carter személyisége, 
mint politikai deklarációi.

Kevés külpolitikai 
tapasztalat

Jimmy Carter — saját val­
lomása szerint — mélységesen 
vallásos, amely tény kétségte­
lenül jó pont a választóközön­
ség csendes többségének sze­
mében. De mindezek az eré­
nyek nem lettek volna ele­
gendőek a Fehér Ház felé ve­
zető út bevilágítására, ha nem 
rendelkezne egy ’ figyelemre­
méltó tehetséggel: a legjobb 
politikai szervező tehetséggel, 
ami John Kennedy érája óta 
feltűnt az amerikai színen. Kék 
szeme, őszinteséget sugárzó, 
mosolygós arca és dús hajzata 
szigorú intelligenciával és op­
timista elszántsággal párosul. 
Másfél év óta nem azt mond­

ja, hogy: „Ha elnök leszek", 
hanem: „Amikor elnök leszek.”

Ha elnök lesz, emberemlé­
kezet óta bizonyára először fog 
megtörténni, hogy egy elnök­
jelölt feljut a Fehér Házba anél 
kül, hogy kötve lenne az ígére­
tek egész seregéhez.

Vajon jó elnök lenne-e? Er­
re nehéz válaszolni. De sike- 
rült-e ezt valaha is megjósol­
ni? John Kennedy 1960-ban 
csak egy szenátor volt a sok 
között, aki aligha nyomta rá 
bélyegét addig a történelemre. 
Vajon képes lesz-e rá Jimmy 
Carter? Ami a külügyeket il­
leti, kétségtelen, hogy csak ke­
vés tapasztalattal rendelkezik. 
De a semminél többel. Négy 
éven keresztül tagja volt a 
„trilaterális bizottság”-nak, an­
nak a magánszervezetnek, ame­
lyet David Rockefeller létesí­
tett az Egyesült Államok, Eu­
rópa és Japán közötti politikai 
és gazdasági kapcsolatok szoro­
sabbra fűzésére.

Külpolitikai programját Car­
ter a Newsweeknek adott múlt 
heti nyilatkozatában ismertette. 
Kijelentette, hogy a bilaterális 
kapcsolatok kiszélesítésére fog 
törekedni, hogy amennyire csak 
lehetséges, elkerülje a tömbök 
közöli konfrontációkat. Sze­
mére veti Gerald Fordnak a 
helsinkii egyezmények aláírá­
sát. És a Szovjetuniónak kül­
dött gabona-szállítmányokat, 
valamit a vladivosztoki atom­

sorompó egyezményeket, ame­
lyekkel — állítja Carter — a 
republikánus kormányt egysze­
rűen becsapták.

Európa, Izráel 
és Kissinger

Ami Európát illeti, Carter 
szerint az Egyesült Államok 
naiv politikát folytat, amikor 
Leonyid Brezsnyevvel tárgyal 
ugyan, de nem hajlandó még 
ismeretséget sem kötni a NATO 
nemzetek kommunista szemé­
lyiségeivel. Olaszország? Jim­
my Carter „a demokraták mel­
lett van — de nem szabad, 
hogy az Egyesült Államok be­
csapja az ajtót az olasz kom­
munisták előtt. Miért falazzuk 
be őket előre? Ha ők kerülnek 
a hatalomra, számunkra talán 
jobb, ha Olaszországnak olyan 
kormánya • van — kommunista 
miniszterekkel —, amely köt­
ve marad a Nyugathoz, mint­
sem visszavetni egész Olasz­
országot a szovjet karjaiba”.

Izráel? Az Egyesült Álla­
moknak segítenie kell Izraelt 
katonailag és gazdaságilag, hogy 
megvédhesse magát. De „előbb- 
utóbb el kell majd ismerni a 
palesztinaiak legitim érdekeit”. 
Egyéb megoldások között, ja­
vasolja egy palesztinai állam 
létesítését a Jordán nyugati 
partvidékén, ha csak lehetséges, 
a jordániai királyság fennha- 
iósáea alatt.

Henry Kissinger? Bizonyos, 
hogy nem tartaná meg a kül­
ügyminisztérium élén. Ami nem 
jelenti, hogy időnként nem bíz­
ná meg valamilyen nehéz tár­
gyalás lebonyolításával...

P"iügyi téren
Cárt... programja belpoliti­

kai téren a legbizonytalanabb. 
Nem hisz a jóléti államban, 
sem a tömeges szubvenciókban, 
mint minden bajok gyógyszeré­
ben. Viszont szeretne keresztül­
vinni egy olyan pénzügyi refor­
mot, amely — egyebek között 
— nagyobb kedvezményeket 
biztosítana a nagyvállalatok­
nak, amelyeknek így nem kel­
lene külföldre kényszerülni, a 
magas amerikai adóztatás mi­
att. Carter továbbá reméli, 
hogy 1979-re egyensúlyba hoz­
hatja a költségvetést és addigra 
felszámolhatja a munkanélküli­
séget.

Jimmy Carternek jóval rész 
letesebben kell kifejtenie bel­
politikai programját a követ­
kező hetek folyamán. A Fehér 
Ház kulcsa még nincs a kezé­
ben. De mégha alul is marad, 
Jimmy Carter a legelbűvölőbb 
egyéniség, aki ebben az évben 
feltűnt az amerikai színen. És 
ha győz, talán az ő nevéhez 
fog fűződni az Egyesült Álla­
mok legfontosabb politikai for­
dulata Franklin Roosevelt 
„New Deal”-je óta.

(L’Express)
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6.
— Vajon mit beszélhetek én még 

ennyi okos beszéd után? Amikor az 
oroszlán a tigrissel társalog, a nyúl leg­
jobban teszi, ha hallgat. Mindössze egy 
kis előterjesztésem volna. Gurevics elv­
társ is, Landau elvtárs is a párthoz tar­
toznak és most köztük is épp úgy, mint 
ahogyan nálunk a kisiparosok klubjában 
szokott történni, egy kis vita támadt. Én 
azt mondanám: egyezzenek ki.

Ha teszem azt, Gurevics elvtárs azt 
akarná, hogy engem hat hónapra zárja­
nak be, Landau elvtárs pedig, hogy en­
gedjenek haza, én azt mondanám: pró­
báljuk a dolgot pontosan megfelezni. 
Csukjanak be csak három hónapra. így 
mindenki, még Pukke elvtársnő is meg 
lesz elégedve. Ha, ami engem illet, nem 
is leszek megelégedve, nem tagadhatom, 
hogy eltitkoltam Pfeifer nadrágját és 
hogy amint Gurevics elvtárs kifejezte 
magát, csak egy rothadt termék vagyok. 
Persze, a legjobb volna, ha Landau elv-

válta ki a nyakát, hogy a nevezett höl- 
gyecske rögtön sírvafakadt a megha­
tottságtól és így kiáltott fel: „Milyen 
hatalmas birodalom ez!” És Levkának 
egy dollárt adott, amelyen egy amerikai 
tehén volt. Nem tudom, lehet, hogy az 
egész csak hazug híresztelés volt, de La- 
sikot mindenestre mesterien borotválta: 
sem karcolás, sem undorító vakarás, 
sem vörösség nem volt az arcán — ha­
nem frisseség, üdeség, háromszoros Eau 
de Cologne fecskendezés, ráadásul pe­
dig még egy-egy újonnan becsempé- 

______ szett melódiát is suttogott a fülébe,
met a kínai probléma tanaimányozásá- Z'H í!’
nak szentelem. Másfelől azonban félek,
hogy Gurevics elvtársra hallgatnak.

Amint látják, ez igy valóságos szeren­
csejáték, amelyben alighanem én leszek 
a vesztes. Ezért azt javaslom, járuljanak 
hozzá az egyezséghez, jól fontoljanak 
meg mindent, ami mellettem és ellenem 
szól és aztán lehetőleg minél kevesebb 
hónapot szabjanak ki rám, mert oda­
haza azóta bizonyosan várnak már rám 
kisebb megrendelések és remélem, Her-

hogy szive lángra gyűljön . ..” Igaz, 
hogy Ziperovics mindenre vattát rak 
(sárga vattát, aminőt a dupla ablakok 
közé szoktak tenni) és egyéb szemfény­
vesztő tudományos dolgokat alkalmaz 
borotválkozás közben, de azért mégsem 
lehet Levkát egy napon említeni Zipe- 
roviccsal. A börtönben is elsősorban 
Levka hiányzott Lasikunknak. Mozgal­
mas korunk gyermeke volt és gyorsan 
megszokta az élet összes formáit. A bőr-

sanovics Fenja elvtársnő beleegyezésé- tonben P=™= egyetlen Hersanovtcs Fe­
nek reménye is. Remény és rendelések !!,cska sem v.olt es csl,,a8°k
nélkül azonban könnyen meghallhatok, bu.la ragyogása is valammt a moszk- 
amit bizonyára meg Gurevics e'.vtárs ™ operett-tarsulat sem vendégszerepeit.
sem akar, mert minden polgárnak, egyik- Viszont igaz, adóellenőrök sem voltak 
másik tövestül kitépetnek kivételével, a börtönben. Csak legalább Levka lett
élni kell, egyetértésben virágozni, mint 
ahogy hajózható Sosh folyónk magas 
partjain virágoznak a felelőtlen fák.

4.

Lasiknak nagyon finom arcbőre volt
társra hallgatnának és haza eresztené- és csak Levka, a borbély tudta, hogy
nek. Megígérem, hogy soha többé nem 
sóhajtok és hogy egész múlandó élete­

imként kell simára borotválni. Levka 
azonban nem volt közönséges borbély,

volna ott!... A fogházborbélyra nem 
merte rábízni magát Lasik: ez csak ösz- 
szekarcolta volna és még pörsenések is 
támadtak volna az arcán és akkor mit 
szólna ehhez hat hét múlva Hersano- 
vics Fencsika? De Lasik áilán már vö­
röses kis szakáll kezdett serkedni. Nem 
az összbenyomásról volt szó — mert 
vajon ki előtt kellett volna itt szégyelnie
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hanem világhíresség. Azt beszélték róla, magát? Talán az előtt a nyolc borot- 
hogy egyszer a Komintern egyik höl- válatlan gonosztevő előtt? Nem. Arról a 
gyecskéjenek olyan művészettel borot- szellemi viszketegsegről volt szó, amely

ezzel is kis szakállal együtt jött a vi­
lágra.

Lasik nagyon jól tudta, hogy mi volt 
az, ami a törvényszék előtt szerencsét­
lenségbe döntötte. Szentül megfogadta, 
hogy a lehető legkevesebbet fog gondol­
kodni. Természetesen a fogházban ne­
héz nem gondolkodni, főképpen, ha na­
ponta az ilyesmire huszonnégy óra áll az 
ember rendelkezésére, amely alatt min­
den kockázat nélkül lehet bölcselkedni 
és ahol oly sok szívettépő emberi sors 
tárul az ember elé.

Még nehezebb, ha az ember áilán 
már-már bokomyi gyanús szösz mered 
elő; mily nagy kísértés, hogy az ember 
ujja köré ne csavargassa és gondolatai­
ba ne mélyedjen. Semmi sincs, ami oly 
kedvezően hatna az elmélkedésre, mint 
egy göndör kis szakáll. És ez a kis sza­
káll volt az, amely nem egy talmudistát 
a legbolondabb megállapításokra veze­
tett.

Képzeljék el például, hogy egy pará­
nyi borsószem fekszik előttünk. Egy 
egér megeszi a borsót, a macska fel­
falja az egérkét, egy nagy kutya pedig 
halálra marcangolja a macskát. A ku­
tyát persze fölfalja a farkas, a farkast az 
oroszlán. Most előáll az ember és mit 
csinál? — megöli az oroszlánt. Azt hin­
nék, hogy az ember a teremtés ura. Ám­
de az ember megbotlik egy borsószem­
ben, egy kőre zuhan és meghal. Ekkor 
az egérke kiszalad a lyukból, kineveti 
az embert és az egérke megeszi a borsó­
szemet, a macska az egérkét és így to­
vább, vég nélkül. És most mondják meg 
nekem, lehetséges lett volna, hogy sza- 
kálltalan emberek valaha is ilyen meg­
fontolásokra jutottak volna?

Lasik szomorúan ült a börtön lócá­
ján, kis szakállát tépdeste és ha nem is 
a borsószemre, de az előttünk már is­
meretes Pukke elvtársnőre gondolt. Hir­

telen boldogan felcsipogott: Levka, a 
borbély lépett a cellába. Nem. ez nem 
volt pusztai délibáb vagy olyan fülemile- 
ének, aminőt a rabok haliam vélnek. 
Nem, Levka, az élő Levka állott előtte!

Lasik nagy öröme ellenére, mint min­
denképpen belátással bíró kisiparos, 
kénytelen volt felsóhajtani:

— Hát még ki halt meg, Levka? 
Csak nem a „Portugál Ostor”?

— Mi köze van hozzám a „Portugál 
Ostor”-nak, mikor mi Hőméiben élünk? 
Meghalni pedig csak az öreg Simanovics 
halt meg, akinek különben is meg kel­
lett volna halnia, hiszen már nyolcvan­
két éves volt. Chassinak pedig kislánya 
született. De én sem azért vagyok itt, 
mert Simanovics meghalt, sem azért, 
mert Chassinnak leánykája született, 
mert mindez csak amolyan ismert csa­
ládi lim-lom, hanem rendkívül fontos 
állami ügyben kerültem ide. Azért dug­
tak ide, mert...

Az ember a világ első borbélya lehet 
és emellett kétségbeesett hencegő ma­
radhat ,egvik nem árt a másiknak. Lev­
ka ünnepélyesen fújta fel magát, mint 
ahogyan a veréb dúzza föl a szár­
nyait:

— Emiatt az átkozott lajt miatt dug­
tak ide.

Meg kell magyaráznom, hogy7 hatal­
mas vívmányaink dacára, Hőméiben 
még máig sincsenek megtelelő csator­
nák. Hornéi lakói a sötét múhból illetlen 
lajtos-kocsikat örököltek, amelyek dü­
börögve vonulnak el a város főutcáján. 
Ne méltóztassék ezért Hóméit meg­
vetni, mert Hőméiben mindezek ellené­
re vannak kulturális intézmények is: két 
színház, egy cirkusz, hogy a moziról ne 
is beszéljünk.

M (Folytatjuk)
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Holdkorosak vagyunk mindnyájan?
Egy új tudományág, amelyet 

„kronobiológiának” neveznek, 
megerősítette azt a régi babonát, 
hogy a hold befolyással van az 
emberi testre és lélekre. Ez a 
fajta tudomány a különböző ha­
vi ritmusokkal foglalkozik, a- 
meiyek előfordulnak a természet 
ben és amelyek előidézésénél, il­
letve szabályozásánál a telihold 
különleges szerepet játszik.

A kronológusok idén San- 
Franciscóban megtartott kong­
resszusán a holdnak az ember­
re gyakorolt befolyását tárgyal­
ták. amelyet — szerintük — 
nem lehet kizárólag babonával 
elintézni. Régen ismeretes, hogy 
a holdciklus szoros összefüggés­
ben van a menstruációval — ezt 
többek közt a zsidó családi tör­
vényekből is tudjuk —. de az 
új fajta tudomány inkább en­
nek az okát igyekszik kiderí­
tem. Beszámoltak továbbá a 
kronohiológusok azokról a ku­
tatásaikról. amelyek a telihodnak 
a terhességgel, a különböző el­
mebetegségekkel. gyilkosságok­
kal és álmokkal való összefüg­
gését igyekeznek megmagya­
rázni.

Dr. Walter Manaker nőgyó­
gyásztanár 13 hónapon keresztül 
tanulmányozta 50.000 szülés ada 
tait. Amikor ezeket az adatokat 
egy kommiterbe táplálta, meg­
lepetéssel állaoitoíta meg. hogy 
a szülések száma minden hó­
napban a telihold megjelenése

előtti napon hirtelen emelke­
dett, a telihold napján érte el 
tetőpontját és 48 órán belül is­
mét a normális átlagra esett 
vissza. Az átlagos- és „telihold- 
szülések ‘ között, majdnem min­
dig pontosan négy százalék volt 
a különbség.

Dr. Manaker ezt a jelenséget 
nem a holdnak a szülés időpont 
iára való befolyásával magya­
rázza. hanem a fogamzás idő­
pontjára gyakorolt hatásával. 
Mivel egy terhesség átlag 266 
nanig tart és a kilenc telihold 
időköze pedig 265.8 nap. így 
több nő azért szül gyereket a 
telihold alatt, mert kilenc hó­
nappal ezelőtt a telihold idején 
fogamzott meg.

Sir Bemard Lovell, a neves 
angol csillagász egy egészen 
mais szempontból tanulmányoz­
ta a telihold és az ember kö­
zötti összefüggést. Számos pszi­
chológussal karöltve, hosszú évek 
során vészeit kutatásai után. — 
ugyancsak komputer seeitségé- 
vel — arra a mesállanifásra ju­
tott. hogy egyedülálló és meg- 
mngyarazhatatlan összefüggés 
áll fenn a telihold és különböző 
elmebajok kitörése között. Ez az 
összefüggés különben már nem 
úikeletü. Ez volt ugyanis a köz­
vetett oka a középkor boszor- 
kánynereinek is és ez a tény ab­
ban is kifejezésre jut. hogy az 
elmebajt angolul „•unacy”-nak, 
holdbetegségnek nevezik. Hogy

az ilyen összefüggések léteznek 
és szellemi zavarokat okoznak, 
azt Arnold Lieber professzor is 
megerősítette, aki 15 éves kuta­
tásainak eredményét a fennem- 
litett kongresszuson hozta nyil­
vánosságra. Lieber tanár meg­
állapította, hogy a gyilkosságok 
száma a teliholdok éiielein rend 
szeresen emelkedik, 24 órán be­
lül azonnal ismét a szabályos 
átlagra csökken és az úihold éj­
szakáján megint rohamosan emel 
kedik.

Egy másik pszichológus, dr. 
Henry Reed a holdnak az em­
berre gyakorolt másik befolyá­
sát fedezte fel. Sokéves analiti­
kai praxisa során meglepetéssel 
tapasztalta, hogy páciensei sok­
kal jobban emlékeznek a telihold 
éiszakai álmaikra, mint a többi 
éjszakán álmodottakra. Az ilyen 
összefüggések okairól kronobio- 
lógusok egyelőre még csak spe­
kulálni tudnak.

Lieber professzor arra a kö­
rülményre is felhívta kollégái 
figyelmét, hogy az ember szer­
vezetének tulajdonképpen ugyan 
az az összetétele, mint a föld­
nek — 80 százalék viz és 20 
százalék szerves, illetve szervet­
len ásványok. Ezután egy „bio­
lógiai apályról és dagályról” be­
szélt. amelyek elektrolitikus és 
hormonok által előidézett válto­
zásokkal együtt az emberi test­
ben az idegeket és izmokat be­
folyásolhatják. Ezek a változá­

sok, az arra hajlamos szemé­
lyekben olyan különleges érzel­
mi kitöréseket idézhetnek elő, 
amelyek helyenként súlyos erő­
szak alkalmazásához vezethet­
nek. Dr. Manaker ezzel a teó­
riával minden tekintetben egyet 
értett. „Mivel testünknek több 
mint kétharmada „óceán” és 
csak kevesebb mint egyharmada
szárazföld”, ezért érezzük mi 

is az árapályt” — magyarázta.
Dr. John Rock és dr. Ed­

mond Dewan nőorvosok a hold 
befolyását az emberre, különös­
képpen a nő menstruációjára egy 
másik szemszögből igyekeztek 
megvilágítani. Ők a hold hatá­
sát nem csak vonzóerejével, ha­
nem erős fényével is magyaráz­
zák. Ezért olyan nőknek, akik­
nek rendszertelen a menstruáció­
juk. fényterápiát írtak elő. Ezek 
havi ciklusuk tizennegyedik, ti­
zenötödik és tizenhatodik éjje­
lén egyszerűen hagyják égve a 
villanyt.

Ennek a gyógymódnak a si­
kerét a menstruáció és a fény 
közötti komplikált összefüggés­
sel magyarázzák. A női ciklust 
— mondják — olyan hormo­
nok szabályozzák, amelyek ter­
melését az agynak a hypothala­
mus nevű része ellenőriz. Ezt az 
agyrészt pedig ideeek kötik ösz- 
sze a recehártyával.

A kronohiológusok olyan kí­
sérletekről is beszámoltak, a- 
melyek során megkísérelték, 
hogy a hold és a női szervezet 
közötti újonnan felfedezett ösz- 
szefüggést egy minden gyógy­
szer nélküli születésszabályozás 
céljaira használiák fel Ez tulaj- 

ÁSKENAZI ERVIN
környezettan (Folytatása a 7-ik oldalon)
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AZ ARAB BOJKOTT - 
AMERIKA DILEMMÁJA

Minden asterikai vállalat, a- 
mely üzleti kapcsolatot tart fenn 
az arab világgal — tehát csak­
nem minden vállalat — dilemma 
előtt áll. Be kei! tartania az 
arab törvényeket. De ezek a tör­
vények előírják, hogy tilos keres 
kedelmi kapcsolatba lépni olyan 
társasággal, amely bármily for­
mában elősegíti máéi gazdasá­
gi fejlődését. Ez az aiab bojkott 
konfliktusba kerül az Egyesült 
Államok törvényeivel, amelyek 
tiltják a diszkrimináció minden 
formáját. Maga Ford elnök szi- 
goruan elitélte az arab boikof- 
tot. Mit tegyen ilyen körülmé­
nyek között az amerikai társa­
ság?

A múlt héten a Bechtel Corn., 
effv hatalmas san-franciscói mér­
nöki és konstrukciós vállalat 
(1975-ben 3 milliárd dollár ér­
tékű munkát vállait) meglepő 
válasszal állt elő. Hangsulvozta. 
hony minden amerikai társaság­
nak olyan mértékben kell telje­
síteni a bojkott előírásait, ami­
lyen mértékben az Egyesült Ál­
lamok kormánya tesz eleget a 
bojkottnak — és azzal érvel, 
hogy' a kormány voltaképpen 
betartja a bojkott rendelkezé­
seit.

A Bechtel Corp. 36 éve dol­
gozik a Közelkeleten (tisztessé­

ges haszonra) és jelenleg több 
multimillió dolláros projektuma 
van ott épülőfélben. Januárban 
az igazságügyminisztérium pró­
bapert indított Beddel ellen, fel­
kérvén a bíróságot, tiltsa meg, 
hogy a társaság enpedelmesked- 
iék a bojkott rendelkezéseinek, 
A vád: azáltal, hogy nem volt 
hajlandó munkát adni a fekete 
•istára helyezett amerikai cégek­
nek. Bcehtei korlátozta a szabad 
versenyt és ilymódon megszegte 
a Sherman törvényt, az alapve­
tő amerikai antitriiszt törvényt.

Válaszában a konstrukciós 
vállalat beismerte, hogy valóban 
betartotta a boikoff rendelkezé­
seit, de nem ismerte be, hogy 
megszorította a ‘■zannd konkur­
enciát. tekintve, hegy a hoiko- 
tált cének áruit vagy szolgáltatá­
sait különben sem ingednek be 
az arab államokba. Bechtel ári 
aVifia, hogy az igazságügvmi- 
nísztérinm illegálisan próbába 
k'terieezteni a Sherman törvényt 
a külföldi vagy politikai boj­
kottokra. Még meggyőzőbb a 
társaság érvelése, hogy maga a 
kormány is eleget fesz az arab 
boikoft követelményeinek.

Bechtel különösen kiemelte a 
hadsereg; műszaki hadtestét és az 
Egvesült ÁBamok Geológiai Te­
repkutató Társaságát, amelyek.

amikor arab államokkal dolgoz­
nak, „ugyanolyan tevékenysége­
ket fejtettek ki, mint amilyenek­
kel az alpereseket vádolják” — 
vagyis megtagadtak minden kap­
csolatot azokkal a társaságok­
kal. amelyeket az a'abok fekete 
listára helyeztek.

Erre a vádra a szóbanforgó 
állami képviseletek kínos „no 
comment” megjegyzéssel reagál­
tak. De — mondja George P. 
Shultz, a Bechtel Corp. elnöke 
—- aki 1974-ig az Egyesült Ál­
lamok pénzügyminisztere volt — 
a tény, hogy állami kirendeltsé­
gek működnek a Közelkeleten. 
a.ít mutatja, hogy „nyilván be- 
tartiák az arab bojkott rendel­
kezéseit.” A törvényszék elé tér 
iesztett okirataiban Bechte» az­
zal érvel, hogv ezeknek az ál­
lami kirendeltségeknek az aktu­
sai „ugyanolyan mértékben jog­
erősek és kénviseíik az amerikai 
politikát, mint az igazságügy­
minisztérium keresete.” A követ­
kező lépés a san-franciscói fe- 
derális törvényszék rövidesen 
esedékes tárgyalása, amelyet 
minden amerikai nagyvállalat — 
az állami képviseletekről és a 
zsidó szervezetekről nem is szól­
va — nagy érdeklődéssel fog 
kisérni.
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PROGNÓZIS: ÉHÍNSÉG?
A CIA ügynökei és analitikusai ide­

jük jelentős részét töltik azzal, hogy 
tudomást szerezzenek az afrikai fegyver­
tárakról. ázsiai intrikákról ás az Égve- 
siilt Államok biztonságát fenyegető eset­
leges más veszélyekről. Must'azonban 
az ügynökség egy másik potenciális ve­
szély tanulmányozásával foglalkozik: 
az éghajlat változásával. A múlt héten 
nvilvánosságra hozott jelentésében, a 
CT A arra a konklúzióra jutott, hogy a 
föld mostoha időjárási periódusba ke­
rült. amely máris lecsökkenti az élel­
miszertermelést és nagyszabású gazda­
sági problémákat okoz világszerte. A 
jelentés figyelmeztet, hogy a klímavál­
tozás komoly megrázkódtatásokra ve­
zethet: feltételezhető ugyanis, hogy az 
éhínség által sújtott nemzetek szükség 
eseten szomszédaik rovására igyekeznek 
maid saját élelmiszerellátásukról gon­
doskodni.

A CIA prognózisa főleg azokon a 
tanulmányokon alapul, amelyeket eb­
ben az évtizedben a Wisconsin-i Egye­
tem klimatológusai folytatlak le. Ezek 
azt jósolják, hogy a világ éghajlata, a- 
melv hosszú évtizedeken keresztül ideá­
lis volt a földművelésre, visszatérőben 
van azokhoz a feltételekhez, amelyek 
1600-tól 1850-ig uralkodtak. Ez a pe­
riódus egy ..kis jégkorszak” volt. a je­
lenleginél hűvösebb hőmérsékletekkel, 
rövidebb termelő évadokkal és éhin- 
ségi ciklusokkal.

A SZOVJETUNIÓTÓL 
A SZUB-SZAHARÁIG

A CIA jelentése szerint, eiegendő bi­
zonyíték van arra, hogy az új éra már 
megkezdődött. A rossz termések soro­
zata. amely a korai 60-as években In­
diát és a középázsiai országokat súj­
totta. nagyszabású gazdasági és politi­
kai változásokat okozott. India kényte­
len volt massziv mennyiségekben ga- 
bonaneműt behozatni az Egyesült Álla­
mokból. A rossz termések a Szovjet­
unióban aláásták Nikita Chniscsov ha­
talmát és hozzájárultak bukásához. A 
Szovjetunió újabb mezőgazdasági ka­
tasztrófákat szenvedett i 972-ben és 
1974-ben. A szub-Szahara szárazságra 
hajlamos államai még nem tértek ma­
gukhoz a nemrégi hat éves periódustól, 
amelyben úgyszólván semmi eső nem 
esett. 1974-ben rizshiánv uralkodott 
Ázsiában, mig a létfontosságú monszun 
zivatarok későn érkeztek Indiába Két 
évvel ezelőtt, az 1973-as rekordtermés 
után, a túl sok tavaszi eső. a nyári szá­
razság és a korai fagy megtizedelte az 
amerikai búzatermést.

A CIA jelentése arra a konklúzióra 
jut. hogy a kis jégkorszakban uralkodó 
időjárási viszonyokhoz való visszatérés 
lecsökkentené az indiai monszunok 
gyakoriságát és alkalmasint minden *" 
négy évben szárazságot okozna az al- - 
kontinensen. A klímaváltozás továbbá 
minden öt évben katasztrofális termé­
sekre és éhínségekre vezetne Kínában 
és belátható időn belül elpusztítaná a 
Szovjetunió kazahsztáni búzaföldéit. A 
hűvösebb hőmérsékletek károsan befo- 
Ivásolhatják a termést Kanadában és 
Észak-Európáhan is.

DERŰLÁTÓBB PROGNÓZISOK

Egyes klimatológusok azonban két­
ségbe vonják a lehülési iránvzat létezé­
sét. Ehelyett egy felmelegedő irányza­
tot jósolnak világszerte, amely felol­
vaszthatja az Északi és Déli sarkok je­
gét. felduzzaszthatja az óceánok szint­
jét és elöntéssel veszélyeztetheti a ten- 
gerpati városokat. De függetlenül attól, 
hogy milyen irányzat mellett törnek 
pálcát hosszú távlatban, a tudósok ál­
talában egyetértenek abban, hogy a vi- 
láehomérséklet most egy új és időjá­
rási viszonyok szempontjából sokkal 
változékonyabb korszakba lép, amely 
meg fogja nehezíteni a mezőgazdasági 
tervezést. A szakértőket nyugtalanítja 
az ember által okozott polhició kihatá­
sa is, amelv megbízhatatlanná teszi a 
történelmi időjárás-ciklusokon alapuló 
prognózisokat. „Nem állíthatjuk bizo­
nyosan. hogy az emberi tényező beavat­
kozása folytán rosszabb lesz a klíma”
— mondja Stephen Schneider, a Boul- 
der-i (Colorado) Nemzeti Atmoszféri­
kus Kutatóközpont igazgatója. „De 
megváltoztathatja az időjárást és a vál­
tozás, mert oly kiszámitbatatlan, való­
színűleg rosszabbodást fog hozni.”

Schneider azt javasolja, hogv a kor­
mány lásson ismét hozzá ielentős menv- 
nyiségü élelmiszertartalék tarolásához. 
Aggályait megerősitették más tudósok 
és tisztviselők, akik tanúskodtak a Sze­
nátus külügyi bizottsága előtt a világ- 
környezetnek a külpolitikára való kiha­
tásáról. Mondta Russel Train, a Kör­
nyezetvédelmi Tanács igazgatója: „Az 
éhínség okozta megrázkódtatások nem 
fosnak megállni határainkon. Szerves 
részei vagyunk egy egymásrautalt vi­
lágnak ” Paul Ehrlich, a Stanford Egye­
tem biológusa figyelmeztetett, hogy ha 
az Egyesült Államokban, Ázsiában és a 
Szovjetunióban, súlyos mezőgazdasági 
katasztrófák következnének be, ..kül­
ügyi problémáink igen gyorsan hadüw' 
problémákká fognak átalakulni.”

Mábát bútor ajánlja önnek a hálószobák, faliszekrények és tökéletes konyhák leg­

nagyobb választékát, az ország legnagyobb árusítási hálózata utján.

TEL-A^V; 

Ibn Gvirol 18. 
Háehásmollóim 91 

Ben Jehuda 118/a
JERUZSÁLEM:

Jaffa u. 30.

HAIFA:
HerzI u. 13.
BEIR-SEVÄ:

HerzI u. 114.
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6-OS VÉDJEGY TALÁLÓS KÉRDÉS VERSENY - ío.sz.
1. Az ország legnagyobb női cipő- és szandál­
készítő üzeme az idén rendelkezésükre áll. A 
COMFU. GEISHA. HAPPY SIOX kizárólagos 
gyártói. Divatos és kényelmes. Eladás egyének­
nek. Tel Aviv. Dizengoff 115, Beér Séva, rech. 
Hápálmách. Unico passzázs.
2. Jicchák BURSHAN, bútorszövetek áru­
háza. Kárpitos anyagok nagy választéka, mo­
dern minták, külföldi brokát-szövetek. Tel 
Aviv. rech. Herzl 98. Tel. 828771.

3. Éjál ajándékház, művészi és használati ke- 
rámika és üvegcikkek gyártója. Kiállítási terem: 
Tel Aviv. rech. Ibn Gvirol 65. Tel. 262770.

4. Nemzetközi gyárhálózat, amely naponta 
több. mint százezer gramofont és stereo beren­
dezést gyárt. Képviselet az országban: Monarch 
Vállalat B.M. Szolgáltatás és jótállás.
5. A legmodernebb európai és amerikai halló- 
készülékek. Szolgáltatások és javítások, minden 
fajta segédeszközök rosszul hallóknak. Tele­
fon. televízió stb. Udvarias kiszolgálás és 
egyéni bánásmód. MFDTON. Tel Aviv, Ben 
Jehuda 60. Tel. 285991.

6. Jiszráel Rozen B.M Törülközők és strand­
kellékek gyára. Tel Aviv. rech. Herzl 57. Tel. 
823395.
7. Millió háziasszony meg van vele elégedve 
és használta. A Fogyasztók Szervezete is aján­
lotta. a Szabványhivatal is ellenőrizte. ínfra- 
Kal vasaló, az izráeli gyáripar remeke.
S' XYLA DECOR, preparáltfa. hosszú évekre 
megamarad. XYLADECOR CONSOLANCE 
BAYER féreg, rothadás és gombák ellen. Kívül 
és,„belül alkalmas fára. Színtelen, alkalmas fa­
lak. ablakok, ajtók, levegőszekrények bevoná­
sára. Slomó Dán. Asztalosok Ellátója B.M. 
Tel Aviv. rech. Ráánán 33. Tel. 829783.
9. Izráel legnagyobb es élenjáró petróleum­
vállalata.
10. BSG CALORIC, amerikai gyártmányú 
kiváló konyhafelszerelések. FISHER stereo be­
rendezések. Szakszerű szolgáltatási központ új 
oléknak. adómentesen. BSG INTERNATIO­
NAL. Tel Aviv. Hé Bcijjár 42. K'kár Háme- 
diná. Tel. 262950.
11. STAFLEX különleges ruhabélések, szol­
gáltatás és ellátás. Silberstein, izráeli varrógép 
vállalat. Tel Aviv. rech. Jehuda Hálévi 22. Tel. 
56991.
12. A legdrágább vásárlás a legolcsóbb. A 
hosszú élettartam és. a biztonság jelenti a leg­
nagyobb takarékosságot, ha GOODRICH ab­
roncsot használ. Kizárólagos Importőrök: Há- 
másbir Hámerkázi B.M.. abroncsosztály. Tel 
Aviv. rech. Giboréj Jiszráel 76.
13. Izráeli és import bútorok nagy választéka. 
Szalon, hálószoba ás irodai bútorok, dekorá­
ciók. Mars bútorház. Tel Aviv, rech. Herzl 158, 
Rámát Gán. rech. Herzl 75.
14. Az exkluzív és válogatott kárpitos anya­
gok áruháza. Szintétikus bársony anvagok, kár­
pitszövetek Akrilánból. Előzékeny kiszolgálás, 
tanácsadás, útbaigazítás. Kápitulnyik. Tel Aviv, 
rech. Herzl 40. Tel. 822642.
15. Formaika forrás. J. Kleinmmn. Tel Aviv, 
rech. Érnek .Tezreél 38/40. Tel. 823475.
16. Ávrahám Zuzovszki. szalonbutorok, ta­
nácsadás és információ a x'evő kérésére. Tel 
Aviv. rech. Herzl 39. Tel. 821921.
17. ON — az ország legnagyobb tapasztalat­
tal rendelkező üdültetési és vendéglátási válla­
lata. Szolgáltatások minden többletfizetés nél­
kül. Kirendeltségek Haifán, Tel Avivban, Jeru­
zsálemben. Naharián, Chederán és Beér Séván. 
Kerülje a fáradozást, mi ezt jobban elvégezzük!
18. Bát-Dor táncegyüttes Izráel képviseleté­
ben, Bátsévá de Rothschild asszony alapításá­
ban. Jeanette Ordman művészeti igazgatásával.
A Bát-Dor nagy népszerűségnek örvend, mo­
dern színházzal és az ország legtöbb bérlet- 
tulajdonosával rendelkezik.
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MEDTON
60 Rehov Ben-Y’ehuda 

<in the yard)
Tel Aviv. Tel 03-285991
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VEGYÜNK RÉSZT Ä VÉDJEGY TALÁLÓSKÉRDÉS VERSENYEN!
Ezen az oldalon 32 meghatározás van, amelyek az oldal alsó részén lévő védjegyekre vonatkoznak. 
Azok, akik részt akarnak venni ezen a védjegy találóskérdés versenyen egyeztessék össze a megfelelő 
meghatározást (amely ezen az oldalon található), a számozott védjegyekkel és ennek alapján töltsék ki a 

mai lap utolsó oldalán található űrlapot.
Példa: a 12. számú meghatározás a 26. számú védjegyhez tartaozik.

A kitöltött űrlapot ki kell vágni az újságból és beküldeni az alanti címre:
„CHIDON SZMÁLIM” — „No. 10, POB. 29322 — TEL-AVIV.

ELSŐ DÍJ ~ nem foglalja magában az adókai
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(Armon moz 
mellett) 
ajándéka. .„ -A
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BfcH Sz Amisraqáz 
Rét melesitf 
kályhája.
CUTEST 12

CHERT 20. Jobb és gazda­
ságosabb raien Amtsra-
gáz melegítő kályháival.

RAKD 137
ötlángos gázrezsó, külön 
bözö nagyságokban, irá­

nyító felszereléssel.
BUTLT IN modell

^ -A

Ruttenberg _ Re 
mlngton bc/otva- 

K 'J <ének a Rutten-
ÜfcSwgsMEsl borotvagép-

3ég ajándéka. — 
MWßSzjß ÍJavftások is). Tel 

Aviv. Dizenvofí u 
m, tel. 244-714

r -----------------------

Ing, a Láháv

”127 IIN'O
Fiat 127 különleges biztonságot nyújtó kétajtós autó. *■* 
Különösen biztonságos gyermekekkel való utazásnál, — az 
ajtókon biztonsági zárral.
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Príma — aluminium 

nvugágy matraccal. — 
Príma Kft. ajándéka. - 
Telefon: *21-698 . 886-145.

gűü
513 SEÍ Két

oda-vlssza
repülés

Sjlátba ae ABKXJá gé­
pein. repülés és pihenés 
Éj latban

! °M\
Televíziós 
karosszék
az On eg gyár ajándéka 
amely csecsemő, gyermek, 
és ifjúsági bútorokat állít 
elő fából és fémből.

Három rádiókészülék — a 
Háchevrá Hámeucbád Lö- 
pirszumim Wtádpászá BM 
ajándéka Vei Aviv, rerhov 
Hárákevet »2 tel* 37801

Három részből álló tálaló­
asztal. Zuzovszki bútorüz­
let, Tel Aviv. Herzl u. 39, 
ajándéka.

7BUrm
JruknituAt*-*

Coquette - Me üveg Co­
quette illatszer, a Lilit pi­
pereszerek ajándéka. Tel 
Aviv-Ja;fa. ech Alfász’ 2, 
tel: 822-738.

Sommerfeld _. Gitár tokkal 
700 IL értékben. Izráel leg­
nagyobb o angszerlm portőre 
ajándéka. T.A., Ben Jehuda 
3. tel. 296-773. 299-88?

Két Carmel-szőnyee
hálószobába

_ Carmel -zőnyeggy&r
ajándéka

Infra-kai 
vasaló, _ 
ae EMKA 
ajándéka

>
VAEIAC

ORIGINAL

=11114=1

Tíz üveg borotválkozás 
után használaton Tabak 
original areviz Lilit il­
latszer telet ajándéka.- 

Tel Aviv-Jaífo, Alíászi e 
2. tel: 822-716.

StTNBLAT _ pompás vil- 
lany-ágymelegitő, ez 

EMKA export-lepedője.

Necchl _ három varrógér 
élesítő, a 9T7NERAND ízre 
el Kft. vállalat ajándéka. 
Tel Aviv, Vicái u. 18, tel 
825-455.

Függő bárszekrény Kasz- 
fcilla bútorüzlet ajándéka 

, , Rámát Gán rech.
* Jabotinsky 48 -
>-« tel: 726-319

DlDírtniOp

=in:t=
amka-GrlU-Kfcl

Tissot — Ttssot óra mo­
dern modell, férfinek és 
nőnek

gtmser
Strasser _ szoba-tapéták 
1000 font értékben. — F. 

Strasser ajándéka, Tel 
Aviv, Sheinkin t. 20

Twena - flesh ara 
lyozott Ampával 
különösen alkal- 
nas színes fény­
képezésre. villa 
nyal vagy elemmel 
működik - Joszéf 
Ow'na, rech 8á: 
zilál 5. telefon 
511-515 ajándéké

Grlll-Lus.
ta EMKA 

ajándéka
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19. A legnagyobb gyermek- és ifjúsági bútort, 
valamint összehajtható aluminium kerti- és 
erkély-bútort előállító izráeli gyár. Termékei 
21 éve állandóan elnyerik a „kiváló minőség” 
címet és üzletei az idén elnyerték a „legjobb 
vásárlás” címet ifjúsági- és gyermekbútor te­
rén. Jelszava: „az ONEG teljes egészében az 
önöké”.

20. SCOP. ülőbútorok gyártása év eladása, 
ebédlősarkokba, konyhákba, erkélyekre és a 
kertbe. A kiállítási terem nyitva naponta 9—13 
és 16—19.30 órák közt. Givátájim, rech. Szír- 
kin 20 (Hádár mozi épülete). Tel. 726877.

21. Reuvén az ország legnagyobb szőnyeg, 
központja. Tel Aviv, rech. Háálijja 11. Tel. 
614392. Az üzlet nyitva: vasárnap, hétfőn, 
szerdán és csütörtökön reggel 9-től este 7-ig 
egyfolytában. Kedden reggel 9-től este 9-ig egy­
folytában, és pénteken reggel 9-től délután 3-ig 
egyfolytában. A Reuvén-szőnvegek vevőinek in­
gyen parkolás a „Pálchi” parkolóhelyen, Tel 
Aviv, rech. Perec 29. Bejárat csak a Tácbáná 
Merkázittól. Reuvén — kiváló szőnyeges. Ez a 
cím. amelyet csak a szőnyeg doktorai kapnak.

22. Mielőtt mosógépet vásárol, tekintse meg 
a kiváló Cristal-gyártmányokat. — Mosógépek, 
Cristal főző- és sütőkályhák, Cristal President 
frizsider.

23. Az egyetlen szőnyeg, amelyet az izráeli 
szabványhivatal felügyelete alatt gyártanak, és 
amelyért a készítő felelősséget vállal. 15 éve 
egyfolytában elnyerte a kiváló készítmény cí­
met. Pompa a lakásban a Kármel szőnyeg.

24. Kávégyártók 1919 óta. Az üzem a cho- 
lőni ipari körzetben van. és az egész országra 
kiterjedő hálózattal rendelkezik. Ha kiváló ká­
véról van szó — „Landwer” a legjobb.

25. Láháv minden család minőségi divat­
cikke. Uj és divatos minták. Láháv férfiaknak, 
Lady Láháv nőknek, Miss Láháv lányoknak, 
Mini Láháv gyerekeknek.

26. Remington. Philips. Braun. Sunbeam bo­
rotvakészülékek javító szolgálata. Javítások 24 
óra alatt eredeti alkatrészekkel. Ruttenberg, 
Dizengoff 240 (a rendőrséggel szemben). Tel. 
03-244714.

27. A törpe, a „Tadiran” exkluzív gyártmá­
nyainak jelvénye. Frizsiderek, televíziók, hűtő­
készülékek. stereo felszerelések, autórádiók, 
elemek, zseb-számológépek és gintális karórák. 
„Tadiran” árusítás és szolgáltatás: Tel Aviv, 
rech. Kárlebách 27.

28. Necchi varrógép minden varráshoz. Tel* 
Aviv. rech. Florentin 19. Tel. 03-825398

29. Pasztőrizált tej, kakaó, tejfel, tejszín, 
tej és tejtermékek.'„Tara” tejcsarnokok B.M., 
Tel Aviv, rech. Giboré Jiszráel 56. Tel. 251286,

30. Tapéták, szőnyegek, PVC padlózások, sa­
ját import, változatos és nagy választék, mun­
kák elvégzése. Tel Aviv. rech. Sheinkin 20. • 
Tel. 286969. Nyitva egész nap, szünet nélkül.
31. ODOREX, az izzadság-szag megelőzésére, 
valamint taipégés és kipállás eilen. Kapható a 
gyógyszertárakban, a CLEO vegyiüzem újabb 
gyártmánya.

32. A CAMPING üzletben vehet különböző 
sátrakat, felfújható csónakokat és úszómeden­
céket minden nagyságban, napernyőket, házi 
tornafelszereléseket, tíz fajta házi-tornára al­
kalmas kerékpárt. Mielőtt camping felszerelést 
vásárol, érdemes ellátogatnia pompás kiállítá­
sunkra. Camping. Tel Aviv. rech. Allenby 128, 
a főposta mellett. Tel.: 625573. Camping — a 
legnagyobb sportüzlet. •-
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» A kirját-gat| 
esősek egyrészt 
Burg belügyminisz 
ladéktalanu! hívási 
rosi tanács ülését! 
akarják mondatnil 
(Xláárách) polgáril 
régiben koalíció s 
ját-Gáton. a LikJ 
hét tanácsosa résf 
többséget képez 
tagú municipális

• A haifai es 
körében széleskört 
dés indult meg I 
hoay megakadálj 
előadónőjük. dr. 
eher szovjet új 
sál. Az egyeterr| 
„akadémikus 
kai” magyarázzaj 
és további tizen
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0 filip HÁMUMCl
frizsidert, televiziótl 
szerelést. 832818, esi 
0 CHOLONBAN élj 
kás, étkezősarok 
A lakás teljesen 
ták, bár’ gyermeki 
ba. Alkalmi ára --SÍ 
tési feltételek: ESS 
részletre 1977 febri 
Mossberg Flóra, Ct 
2, jel. 03-849536.
0 JAN SADOVSK! 
ratúrium készít t 
seket, fájdalommal 
koronákat, hidakaf 
javítást helyben, 
lulnbia 7/39, Kir, 
tel. 02—413879. Anti 
0 FILIP HAKONEJ 
tik tárgyakat, friz^ 
tékokat. 834938, es 
0 BAJOS, fiatal, 
rozónő. Ben-Jehul 
ben), szombaton if 
0A KÖRNYÉKEN 
keres „Sááréj Ch<| 
827938. Zeév.
0 „DZSOKIM M. 
irodák, üzemek 
éves garanciával 
Egészségügyi mii 
dély sz. 185.

0 03-285519 — 
MONTOK. — Balt 
Kochbá 55. Építés,] 
vasmunkák, írisz 
ványlap, kenyhas 
lések, tapéta, fesl 
lakások moderates 
kész munkáinkat^
# „VÉGE A DZSC 
regirtás 110.- egyél 
39566.
0 SMUÉL vesz 
frizsidert, televtei- 
legmagasabb áron
♦ VESZEK BLÜ 
televíziót, régiség! 
sokat. 834765, 86541
♦ „SZELA” rovarg 
raciával. (Enged 
473271.
e MARCEL vesz 
ségeket stb. 83324
# „HAMAVR1K” 
fényesítés, + nai 
font, + féregtell 
vaL 39566.
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e a natanja! városvezető­
ig megváltoztatta korábbi ha­
tározatát, amelynek érteimé­
in az eddigi Ávrahám Sapira- 
utca egy részét a vizsnyici ré­
tiről neveznék el. Az a javas­
lat merült fel. hogy az eddigi 
Templom-hegye utcát nevezzék 

I a vizsnyici rebéről. de ezt is 
eí'eneztek." Az ülés érdekes­
ig« az' volt. hogy két és fél 

óta először vett azon részt 
0véd Ben Ami volt polgár-
mester.

• v kirját-gáti varost taná­
csosok egvrésze felkérte dr. 
Burg belügyminisztert, hogy ha­
ladéktalanul hivassa össze a vá 
r0si tanacs ülését, amelyen le 
akarják mondatni Árje Méir 
(Máárách) polgármestert. Nem­
régiben koalíció jött létre Kir- 
jat-Gáton. a Likud és a VNP 
hét tanácsosa részvételével, aki 
többséget képez a tizenhárom 
tagú municipális testületben.

• A haifai egyetem diákjai 
köreben széleskörű szervezke­
dem indult meg azzal a céllal, 
hogy megakadályozzak egyik 
előadónőjük, dr. Cipóra Ble- 
cher szovjet új olá elbocsátá­
sát. Az egyetem igazgatósága 
..akadémikus megfontolások­
kal'' magyarázza az előadónő 
% további tizenkilenc akadé-

Mexikóval, Franciaországgal 
és Guatemalával mérkőzünk Montrealban

Labdarugó válogatottunk aránylag könnyű csoportba került —
főzetemmel és egy döntette 
az olimpia negyeddöntőjébe

mikus elbocsátását. Dr. Cipóra 
Blecher a társadalomtudományi 
kar előadója.

• A Haifán folyó országos 
sakbajnokságon három jelölt,
Ront, Kágán, és Csernyák küzd 
a bajnoki címért. A tizenegye­
dik forduló után Romnak nyolc 
pontja és egy félbeszakított játsz 
mája van, mig Csernyák 7,5,
Kágán pedig 7 ponttal és két — - '
félbeszakított játszmával követi. Schweitzer: „Egy győzelemmel és egy döntetlennel bekerülhetünk
A hölgyek bajnokságán hat for . .......
dúló után Lea Nudelmann ve­
zet I) ponttal, a második helyen , , . , . , , , . ,pedig Olga Podrazsenszkaja áll Montrealban megtartották az darugo válogatott szövetségi ed- Ivet foglalna el, úgy a negyed- 
5 )ntta, é v félbeszakított olimpiára bejutott 16 labdarugó zője nyilatkozott a sorsolásról es döntőben valószínűleg Spanyol- 
játszmával csapat sorsolását. ■ kijelentette, hogy országgal, vagy Brazíliával, az-

• \ tel-avivi törvényszék Az izráeli válogatott a B. az izráeli fiuk nem könnyű, az az A-csoport második helye-
többrendbeli betörésért 4 évi csoportba került és Mexikó, de megoldható feladat előtt zenjével mérkőzik. Nehezebb
fegyházbüntetésre ítélte Dávid 
Elül 33 éves rovott múltú tel- 
avivi lakost. A bírónő Ítéleté­
nek indokolásában súlyos jelen 
ségnek minősítette az egyre job­
ban elharapózó betöréseket.

• A Golán-fennsik déli ré­
szén levő Kfár Cháruv kibuc 
a héten fennállásának második 
évfordulóját ünnepli. A kibuc 
tagjai között számos akadémi­
kus végzettségű amerikai fiatal 
van. aki teljes harmóniában él 
és dolgozik az izráeli születésű 
tagokkal, akik javarésze a cser­
készmozgalom neveltje.

MA f EES9BEKEP|' //^\W \ 5
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Franciaország, valamint Guate 
mala válogatottjaival méri ősz 
sze erejét.

A négy csoport első két helye­
zettje kerül az elődöntőbe. Szak 
értők véleménye szerint az iz­
ráeli válogatott aránylag köny- 
nyü csoportba került és

reménye lehet a negyeddöntő­
be való bejutásra.
A csoport kétségkívül legjobb 

együttese a francia csapat, amely 
a nagyszerű román válogatottat

feladat vár reánk, ha csoportunk! 
második helyén végzünk, mert] 
akkor az A-csoport első helye­
zettjével, valószínűleg Kelet-Né-j 
metországgal kerülnénk szembe.

állanak. ..Ha ötven százalékos 
eredményt érünk el, vagyis 
három pontot sikerül megsze­
reznünk a három mérkőzés­
ből, úgy bekerülhetünk a ne­
gyeddöntőbe"

— fejezte ki véleményét Dávid 
Schweitzer.

Julius 19-én válogatottunk 
Torontóban Guatemala ellen ját hassanak a negyeddöntőbe, 
szik. két nappal később, julius 
21-én Montrealban Mexikóval 
méri össze erejét, végül julius

17.30: OKTATÓFILM 
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA 
18.32: „EVA PERON” — A né­

hai argentin einökasszony | 
élettörténete 

19.05: ISMERD MEG 
IZRAELT!

20.00: ONEDIN VONAL — „Kii 
fogások”

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ARCHEOLÓGIA! UJ 

DONSÁGOK — Jigál Já 
din professzor az archeoló 
giai érdekességekről

22.10: „SZÍNÉSZEK ÉS BŰ­
NÖK” — A film az ame­
rikai színház és mozi vilá­
gának kulisszatitkairól 
szól. Főszereplők: Edward 
G. Robinson. Marsha 
Hunt és Eddie Albert. Ren 
dező: Ben Hecht

1976. május 26, szerda 
5736. ijjár 26

»iJ.Afuu.l rilBB.OZLBb 
&-MÜSOB

8.4«, 8.00. 16.60, 11.80 (könnyl 
néber nyelven;, 12.66, 18.00
14.80. 15.00. 16.06, 1Í.60, 18.06 
19.86 (és hírmagazin), 28.00 
Í2.00. 33.00 és 24.86:

B-MtiSOB
6.05. 1.66 (hangot Ndreeo e.

lapszemle), 8 °í 10.6t
li-Bo (éc lapszemle). 12.06. 13.06 
14.60." 15.66, 16.00, 17.00. 18.66 
19.0 rkönnyű héber nyelven) 
31.00 22.80 23.60 24.86 és L0C a-MÜSOB is.ee. 26.00.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
Óránkénti hírszolgálat a nai 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 3.05-tő! 9 óráig. 17.65-tó
18.30-ig és 23.4C-t61 24-1*.

A-MÜSOR

8.10: Reggeli koncert. - 10.15
:iui>ZLtK6ai Miumu.t uczu. «C. IElemistáknak. 11.35: Zenei mi
Ez azonban csak taglálás és:23.40: Egy mondat a Szentirás- niaíűrök. 13.05: Bach művek-

az izraelieknek arra kell töreked 
niök, hogy csoportjuk első vágyj 
második helyét elfoglalva bej út­

ból. HÍREK. 

ISKOLA TÉVÉ

legyőzve jutott be az olimpia leg 23-án. ugyancsak Montrealban

"'EGVSZER FIZET ÍSiHK
•snmA /nkhiii

NÉGYSZER HIRDET wasiotsw 11 isi

jobb 16-ja közé. Ugyancsak jó 
játékerőt képvisel a mexikói vá­
logatott is. mig a csoport leg­
gyengébb együttese Guatemala. 
Dávid Schweitzer, az izráeli láb

kerül sor az Izráel—Franciaor­
szág olimpiai elődöntő mérkő­
zésre.

Amennyiben az izráeli válo­
gatott csoportjában az első he-

8.20: Angol a 6. osztálynak 
8.40: Nyelv és irodalom a 2-5. 

osztálynak
9.05: Angol a 7. osztálynak 
9.25: TANULJUNK 

HÉBERÜL!
10.00: Angol a 9. osztálynak

14.10: Anyáknak és gyerekeknek 
15.05: Rádiónoveíia. 15.35: Tál 
mud-lecke. 16.10: Klasszikus ze 
ne. 18.06: Szerkesszen ön! 20.05 
Zenés találkozások. 21.06: Chá 
zánut. 22.05: Irodalom. - 23.05 
Jazz. 0.10: Hátikvá.

B-MÜSOR

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná-

- L-n ip HáMTMCHE vesz bútort, í 0 FIATAL masszlrozónö fogarja 
frizsidert, televíziót, háztartási fel-, kitűnő mazzsázsra, N. ;hson s. * 
szerelést. 832818, este 873223. sz. a. (bheratonnál), 03-447551 —
m CHOLONBAN eladó 3 szobás la- j szombaton Is. . ,

étkezősarok és dolgozósarok.; 0 SZÉPSÉGEK parádéja. Mind 
v lakás teljesen bútorozva, tápé. héten új masszlrozonók. Jöjjön e , ták bár- gverlekszoba és hálószo- próbálja ki. élvezni fogja Bázel 
ba Alkalmi ára -80,000 font. Fize-1 ’ íelAvív <sz«"T«M>n is>_
-pSi feltételek: 56% készpénz, 50% 0 RIiHÁK, KOSZTtMoK, leg 
részletre 1977 februárig. Részletek: j újabb modellek.
Mossberg Flóra, Cholon, Hantim n. j Szalon „Bruxelles . lel Aviv, AI 
9 toi 03-849536. i iBnby 13. .,
e JAN SADOVSKY .ogászati iabo- ® MESZELÉS, festés^ plasztik ta-

így tippelnénk a héten

A további sorsolások a követ 
kezük:

A-CSOPORT: Brazília, Kelet- 
Németország, Spanyolország.
Zambia.

C-CSOPORT: Uruguay. Len­
gyelország, Irán, Nigéria. j 10.45: Angol nyelvlecke felnöt-,lunk itthon. 11.45: Néhány perc-

D-CSOPORT: Kanada. Szov- teknek ;rc. 12.05: Dolgozóknak. - 12.30:
jetunió, Észak-Korea és Gána. ^ 0-; Történelem Párjelenetek. 14.10: Üdvözlet dal­

li.25: Angol a 8. osztálynak lal. 15.05: Uj lemezek. - 16.10:
12.00: Biológia a 9. osztálynak Pop-magazin. - 18 65: Dalok a 
12.20: Geometria a 6. osztálynak j szülői házból. 18.45: Sport. 19.02: 
13.25: Könyvrészlet Régi kedvelt dalok íH-müsor). -

21.06: Olasz népdalok. - 23.05:
Egyre fokozottabb érdeklődés veszi körül a labdarugó nem­

zeti bajnokság és az A-ligák mérkőzéseit. Három fordulóval a 
befejezés előtt még nem dőlt el véglegesen a bajnokok, illetve a 
kieső csapatok kiléte.

rátórium készít porcelán protézi­
seket, fájdalommentesen, továbbá 
koronákat, hidakat és mindenféle 
javítást helyben. Jeruzsálem. Co 
lumbía 7/39, Kirját Menáehem 
tel. 02—413879. Autóonsz 29
• FILIP HÁKONE vesz bútort, an­
tik tárgyakat, frizsidereket, hagya- j 
tékokat. 834938, este 880711.
® BAJOS, fiatal, diplomás masszij 
rozónő. Ben-Jehuda 135, (pince- j 
ben), szombaton is.
®A KÖRNYÉKEN laké munkást | 
keres „Sááréj 
827938. Zeév. 
e „DZSEKIM M. fc. A." lakások, 
Irodák, üzemek permetezése, egy
éves garanciával 116__ _ 73—32409
Egészségügyi minisztérium enge­
dély sz. 185.

S 03-285519 — ÁLTALÁNOS RE- 
MONTOK. — Balter, Tel Aviv, Bár 
Kochbá 55. Építés, asztalosmunkák, 
vasmunkák, triszek, csempe, már­
ványlap, konyhaszekrények, szere­
lések, tapéta, festés, al ki tások és 
lakások modernizálása. Nézze mer 
kész mnnkáinkatl
• „VÉGE A DZS OKOKNAK" - 16- 
regirtás 110.- egyéves garancia, tel 
3956S.
§ sMETÉL vesz használt bútort,
frizsidert, televíziót, örökségeket 
legmagasabb áron 246514
• VESZEK BÚTORT, frizsidert, 
televíziót. régiségeket, felszámolá­
sokat. 834765, 865404.
• „SZELÁ” rovarirtó szolgálat ga- 
raciával. (Engedély 197). - Tel. 
473271.
• MARCEL vesz régiségeket, örök 
ségeket stb. 833245, este 886248.
• „HAMAVRIK” padlocsiszólás 
fényesités, + nagytakarítás 30*,— 
font, -L féregtelenités garanciá­
val. 39566.

JTéták__legmodernebb -— kedvező
áron vállalok .872712, este.
0 TAPÉTA, festés, .(otoképek, 
portrék. Meister Harry, 917857 este.

crvT-/- arr.íi rü VmnprtoTtCK. ÍVlcISLcr uduj, r
• SZUG álef-álef szakmaértő csapat sem menekült meg a ki- 
varrónőt keres szoknyákhoz^ Bin- .....
der Tel Aviv. Náchlat Benjamin 
21.. tel. 623081. Kiadunk munkát 
házhoz.
» SZAKÁCSNŐT keresünk aján­
lásokkal. délután 3.30—8.30-ig 
Tel. délelőtt 10—14-ig 457345.

_______ _ £ ELADÓ szép, egyszoba-hallos,
Cholon” benzinkút, j teraszos lakás Bát Jámban, Mas- 

1 sarylk 31.. Merkado.
a BÄT-.IÁMBAN építés alatt, 2M>
_ 165,000. 3 — 175.000. 3J/á —
222,000 — jelzálog 65,000. „Dirot 
Topáz”, Rothschild 28.. tel. 878107. 
0 E1ETEGSÉG miatt eladó Givá- 
tájimban, Sirkin 19., üzlethelyi­
ség minden célra 170.000. Telefon 
722238.
• ALKALMILAG használt köny- 
cek minden nyelven, kiárusítás ke 
relében, 9—12 közt, tel. 867047.
0 KÉT. szétszedhető bükkfa szek­
rény. mindkettő 280X120, ára 500. 

Tel. 429519.

I KERESÜNK I
* női konfekcióban |
1 gyakorlott g

1. Mákkábi Natanja — Há- 
poél Chedera. Könnyű mérkő­
zésnek látszik, otthonában a na- 
tanjai csapat favorit: 1.

2. Mákkábi Petách Tikva — 
Hápoél Tel Aviv. Még egyik

4. Hápoél Jeruzsálem — Há­
poél Kfár Sxábá. Hosszú hetek 
csalódása után a fővárosi csa-

7. Betár Jeruzsálem — Mák­
kábi Haifa. A bajnokságra törő 
Málmilián és társai győzelmét 
tippelhetjük, különösen az YM- 
CA pályán: 1.

8. Mákkábi Tel Aviv — Há­
poél Petách Tikva. A két csapat

patnak otthonában bizonyítani szombaton a hétközi kupameccs

eséstől, nagy küzdelem és pont- 
osztozkodás. esetleg a tel-avi- 
viak szoros győzelme lehetsé­
ges: X. vagy 2.

3. Hápoél Haifa — Betár Tel 
Aviv. A kérdés az, képes-e Ro­
bi Young csapata legyőzni az 
edző volt együttesét? A hai- 
faiak még nem mondtak le a 
második helyről és ezért győzni 
akarnak: 1, vagy X

kell és ezért a tippünk: 1.
5. Hákoách — Mákkábi Jaf­

fa. Élet-halál harc várható a két 
kiesésre álló csapat között, a gi- 
vátájimi „katlanbai‘ talán több 
az esélye a Hákoáchnak: 1, vagy 
X.

6. Mákkábi Rámát Amidár — 
Bné Jehuda, A Rámát Amidár 
már biztos kieső, de valószínű­
leg ez lesz a „hattyúdala” a Ha- 
tikva negyedbeli együttesnek is: 
1.

I ELADÓNŐT i
í és VARRÓNŐT 1
I i
; javításokhoz g
I Grácia, T.A. Ben Jehuda 54 ■

TEL-AVTV TEL-AVIY / JAFFA VÁROS
MUZEUM oktatási, ifjúsági és sport-osztály

KONCERTEK A TEL-AVIV MÚZEUMBAN
fSzdérot Saul Hámelech 27) RECANATI TEREM

1976. 5. 30. vasárnap este, 20.30 
svájci vendégművészek:

PETER LUKAS GRAFF — fuvola 
OLIVIA RUEDI NICOLAU — zongora

Műsoron:
Mozart — Szonáta C-major; Bach — Szonáta a-minor, 
fuvola szóló; Hindemith — Szonáta (1936); Burkhard 
Szvitt 98, fuvola szóló: Franck — Szonáta A-major.

* *
1976.6.1, kedden, 20.30-kor

SPANYOL EST SZÓBAN ÉS ZENÉBEN
Fellépnek::

ÁNÁT KREIMER — szoprán 
DÁN KÁNER -r bemondó 

JOSZÉF JERUSHALMI — gittár 
RUTH MENASE — zongora

Műsoron:
Műsoron: Rodrigo, Granados, de Falla, Turina stb. művek. 

, Versek és próza felolvasása Lope de Vega, Jimenez es 
Lorca műveiből.

S Jegyek a múzeum pénztáránál és Union, T.A., Dizengoff 118

Ma Rámát-Gánban:
A KUPAMÉRKŐZÉSEK KÖZÉPDÖNTŐI

ról álmodnak, vagyis szeretnék 
úgy a kupát .mint a bajnokságot 
megnyerni. A Mákkábi Tel Aviv 
szinte állandó résztvevője a dön­
tőknek és sok alkalommal volt 
már kupagyőztes. A kfár-szábái 
együttes, a tavalyi kupagyőztes 
szeretné idén is megismételni 
multévi sikeres szereplését. Vé­
gül a Hápoél Petách Tikva já­
tékosai fogadkoznak, hogy gyen 
ge szereplésüket a bajnokság­
ban, ki akarják köszörülni a 
Mákkábi Tel Aviv ellen.

A két mérkőzést, amelyen 20 
ezer néző részvételére számita-

kuml u ___ ,_______  nak, Menáchem Áskenázi és
úgy a játékosok, mint a fővá- Cvi Sáir játékvezetők birásko- 
rosi csapat vezetői „Double”- dása mellett játsszák.

SPORTHÍREK

Ma délután bonyolítják le a 
rámát-gáni stadionban az 1975/ 
76. évi labdarugó kupa közép­
döntőjének két mé;kőzését.

Az első összecsapáson, dél­
után 5 órakor a Mákkábi Tel- 
Aviv és a Hápoél Petách Tikva 
méri össze erejét, mig este 7 
órakor tartják a Betár Jeruzsá­
lem — Hápoél Kfár Szábá 
mérkőzést.

A középdöntőben résztvevő 
csapatok mindegyike komolyan 
készül a meccsekre. A Betár Je­
ruzsálem csapata ezúttal először 
került be a középdöntőbe és

után újra találkozik, ezúttal a 
bajnokságban és ugv érezzük, 
hogy itt meglepetés lehetséges: 
2.

9. Simson — Hápoél Beér Sé-
va. A bajnokcsapat további pont 
vesztései, kényelmetlen helyzet­
be hozhatják. Ezért mindent el­
követ a győzelem érdekében: 2

10. Hápoél Mármorek — Há­
poél Bét Semes. A helyezésük 
közötti különbség ellenére a re- 
chovoti csapat győzelmére szá­
míthatunk, vagy legalább is 
döntetlenre: 1, vagy X.

11. Hápoél Rison Lecion — 
Mákkábi Sáárájim. A Sáárájim 
már nem valószínű, hogy bele­
szólhat a bajnokságba és Rison- 
ban inkább a hazai együttes győ 
zelmét tippelhetjük: 1.

12. Hápoél libériás — Há­
poél Akkó. Az akkói csapat új­
ra az első helyen áll. de a tibé- 
riási barlangban erejéből csak 
egy pontra futhatja: X.

13. Hápoél Naharia — Há­
poél Náchliél. Két egyforma já­
tékerőt képviselő csapat, ahol a 
hazai pálya előnye döntheti el a 
mérkőzés sorsát: 1, vagy X.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

MEGHÍVÓ

Egészségügyi tanácsadás. 
Hátikvá.

1.05:

A HADSEREG RÁDIÓJA

I 9.05: Üdvözlet dallsll. - 10.05:
I Csodás nap. 12.40: Aktuális kér-

A tel-avivi Hitáchdut Oléj Hun- j (lésekről. 13.05: Régi dalok. - 
gária és Bné Herzl 1976 május 
31-én, hétfőn este 7.30 órai kez­
dettel, két teljesen különálló mű­
sorból álló kulttirestet rendez.

Az első részben: „Irodalmi egy­
veleg”. NASCHITZ FRIGYES és 
RÓZSA-NEBO MARTKA közremű­
ködésével.

14.10: Külföldi slágerparádé 
18.05: Ez a véleményem. 19.05: 
Kedvelt lemezek. 71.0’: Rege és 
valóság. 22.05: Modern zene. - 

! 0.05: Éjjeli madarak. 2.05: Tar-

Háj árkon 61

• Nagy meglepetés született 
a női kézilabda-kupa középdön­
tő mérkőzésein, amikor a tava­
lyi kupagyőztes, a Hápoél Re- 
chovot csapata ‘0.8 arányú ve­
reséget szenvedett ’ a Hapoel Ás- 
kelon női kézilabda csapatától,

• A nemzetek kupájának ko­
sárlabda mérkőzéseit most tart­
ják az országban négy csapat: 
Izráel, Törökország, Belgium és 
Nyugat-Németország részvételé 
vei.

• Eszter Roth, Izráel 1. szá-
amely csak az idén került fel a mu ol.mp.a. reménysége haza- 
Nemzeti Bajnokságba. Ugyan- tért Nyugat-Németorszagbol, a- 
csak meglepetésnek számit a hol nemzetközi atlétikai verse- 
Mákkábi Árázim győzelme a nyékén vett részt. Eszter Roth 
Hápoél Ráánáná fölött 12:11 a 100 méteres gátfutásban 13.2 
arányban. A döntőt a Hápoél másodperces kiváló eredmeny- 
Áskelon és a Mákkábi Árázim nyel a második helyen végzett

Anelle Erhardt, a keletnemet 
olimpiai bajnoknő mögött. Egy

leányai játsszák.

MURELLA
exkluzív olasz tapéta

neves német atlétikai edző véle-

Muchammed Ali 
újra győzött

Cassius Clay, Muchammed 
Ali. a sötétbőrü nehézsúlyú ököl 
vívó világbajnok tegnap hajnal­
ban legyőzte az angol származá­
sú Európa-bajnok, 31 éves Ri­
chard Dannet.

A 34 éves Muchammed Ali 
az ötödik fordulóban technikai 
knock outtal győzött. Az össze­
csapást 15, egyenként 3 per­
ces fordulóra tervezték, de Her­
bert Thomas német bíró az ötö­
dik menetben győztesnek nyilvá­
nította Clayt, aki cüenfelét több 
szőr a földre küldte és a sarok­
ba kényszeritette.

Az összecsapást a világbajnok 
Muchammed Ali és ellenfele kö 
zött a müncheni olimpiai sport- 
csarnokban tartották tízezer né-

HabimA
Tel Aviv, május 26. szerda

A kisteremben
A TETŐ

Beér-Séva
KURÁZSI MAMA

A második részben: NECHAMA j ka műsor reggel 6 óráig 
LIFSCHITZ, a kiváló élvonalbeli | 
énekművésznő — az elmúlt év őri-1 
ási sikere után — közkívánatra | 
újból fellép a magyarajkú jisuv | 
előtt.

Helyszín: a HOH. 
sz. alatti nagyterme.

Költséghozzáj árulás személj-c n- 
ként 8 IL. Pénztárnyitás este !í>7 
órakor.

Mindenkit szívesen látunk.

HAIFA
A HOH Idősebbek Klubja. Hai­

fa. Pevzner 2, május 30-án. vasár­
nap d.u. 5-kor, születésnapokká! 
és tagsági könyv kiosztással egybe­
kötött rendkívüli, nagyszabású tea 
délutánt rendez NOMl KALISCH 
TOMASCHOFF angliai operaénekes 
nő felléptével.

Zongorán kíséri: GOLDBERG 
BELLÄ USA-ból.

SZÉKELY - SÁNDOR vezeti le az 
ünnepséget.

Születésnapi ünnepeitek: Balká- 
nyi Margit, Ben Cur Julia, Borger 
Irén, Fischer Pál, Guttmann El­
vira, Gross Gavriel, Herzog Lili,
Hirsch Alexander, Hoenig Irén,
Läufer Jicchák. Oestreicher Etel,
Paltiel Cila, Radványl Pacsirta,
Zerkovitz Ábrahám.

A születésnapi ünnepeiteket 
KOVÁCS DUSI és ALADÁR aján­
dékozzák meg.

Mindenkit szeretettel várunk.

I Ji-íycs. a muzeum penziai aiiar cs ------= * e _______ __

menye szerint Eszter Roth az ző jelenlétében. A legyőzött an- 
utóbbi időben nagymértékben ja goi veresége után azt mondotta: 
vitotta technikáját és jó eredmé „Még képes lettem volna foly- 
nyekre számíthat a montreali tatni. A bíró határozata meg 
olimpián. zavart”

Holdkérosak vívunk 
mindnyájan?

(Folytatás az 5-ik oldalról)

donképpen a már eddig is ismert 
ritmusmódszeren alapszik, de ál­
lítólag sokkal megbízhatóbb.

Érdekes, ha az ember filoló­
giai szempontból vizsgálja a fen 
tieket, akkor megállapíthatja, 
hogy a menstruác’ó szó a latin 
„mensis” (hónap) szóból ered, 
amit viszont a görög „mene” 
(hold)-ra vezetnek vissza.

Ennyit a san-franciscói konfe­
renciáról, amihez még csak any- 
nyit szeretnék hozzátenni, hogy 
a magam részéről eddig még 
semmi befolyását nem éreztem 
a teliholdnak. Talán azért, mert 
havonta rendszeresen elmondom 
az újholdra előírt áldással egy­
bekötött imát minek ellenében 
a hold rendesen viselkedik ve­
lem. Erről ugyanis nem tárgyal 
tak a kronobiológus urak, pe­
dig ez sem lebecsülendő szem­
pont ...

HETI

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.50-7 15-9.30

ALLENBY: Cápa 
BEN JEHUDA: A ptjkos 
CÄFON: Nincs semmi probléma 
CJNEMA-1: A vasöklü 
CINEM A-2: A kamasz 
CINERAMA: Hatvanas utca 
CHÉN: Cápa 
DEKEL: West Side Story 
DRfVE-TN: Ocean’s 11 
ESZTER: A cigány 
GÁT: Kemény harc puha ágyban 
GORDON: Az ügyefogyott 

Fantozzi
HÓD: A férj szórakozik 
LIMOR: Holnapra k‘virrad 
MÁ’YMTD: A gyönyörök háza 
MAXIM: A tejesember gyónása 
MERKÁZ: Becstelenek 
MOGR ABI: A szüzek ismerete 
ORLI: Csalások a házasságban 
PARIS: Adela története 
PEER: A Condor három napja 
ROYAL: A szerencsés nő 
STÚDIÓ: Varázsfuvola 
TAMAR: Christina 
TCHÉLET: Riadalom a kábító 

szer parkban 
TEL AVIV: Emelt tővel 
ZOHÄR: Férjem vétke

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Trufa, Dizengoff 217, tel. 223488. 
Haifán

Há-.nizrách, Herzl 87, tel. 663211.
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BEK-5ÄBÜÄ8S professzor :i

»VESZÉLYBEN AZ ADÓREFORM«
Túlságosan sok kibúvót találnak az adófizetés alól — „Nem szabad felemelni a maximum

60 százlékos adókulcsot” — Egyéves az adóreform
Chájim Ben-Sáchár professzor,! A professzor szerint a legjobb 

a tel-avivi egyetem elnöke, aki an! bizonyíték erre. hogy a bizottság 
r.ak a bizottságnak az elnöke volt. I javaslatai ellenére különböző ki- 
amely az adóreform tervét kidől- búvókat találtak közintézmények
gozta, tegnap a reform életbelép 
tetésének egyéves évfordulója al­
kalmából nyilatkozott a rádiónak 
és figyelmeztetett, hogy olyan fo 
lyamatnak vagyunk szemtanúi, 
amely az adreform vívmányait fe 
nyegeti.

es magangazdasági szektorok a 
munkahelyre való utazási költsé 
gek adómentesitési ügyében, mint 
ahogy növelték az adómentes 
ajándékok összegét is.

Ben-Sáchár professzor megemli 
tette, hogy mint emlékezetes hi­

bái dő alatt évi 12.5 millió fontot 
kap azért, hogy ingyen szállítja 
a katonákat.

Június elsejétől

A KATONÁK INGYEN UTAZHATNAK 
AZ EGGEB-AUTÓBUSZOKON

Az intézkedés a tényleges szolgálatot teljesítő katonákra 
és tisztekre vonatkozik — Még nincs intézkedés a tar­

talékosok ügyében
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­

dósítójától). — Jövő kedden élet­
be lép az intézkedés, amelynek 
értelmében a tényleges szolgála­
tot teljesítő katonák (kötelező és 
állandó szolgálatban) ingyen utaz 
hatnak a közlekedési kooperati- 
vák városközi járatain. Ezt kö­
zölte tegnap Ehud Silo, a közle­
kedésügyi minisztérium államtit­
kára a Kn eszet azo.n bizottságé- j 
nak az ülésén, amely a katonák 
városközi utazásának a problé­
májával foglalkozott.

Az államtitkár elmagyarázta, I

zottságot létesítettek az adóreform dául Mesel. a Hisztadrut főtitká-
végrehajtásának folyamatos ellen­
őrzésére. Ennek a testületnek né 
hány tagja attól tart, hogy külön­
féle nyomások alatt hajlandóság 
mutatkozik arra, nogy — az adó 
reform eredeti elgondolásával el­
lentétben — visszaállítsák a régi 
állapotokat a prémiumok folyósí­
tása terén. Ben-Sáchár azt is ki­
fogásolta, hogy még mindig nem 
kezdődött meg tényleges küzde­
lem az adóeltitkolás és a fekete 
tőke ellen, jóllehet a kormánynak 
megvolt a lehetősége erre az adó 

i reform révén.I
Figyelemreméltó, hogy Ben-Sá­

chár professzor hangoztatta, hogy 
a maximum 60 százalékos adókul 
csőt jónéhány esztendőre érvény 
ben kell hagyni, habár különböző 
közéleti személyiségek (mint pél-1

ra — a szerk.) azt hangoztatják, 
hogy ez az adókulcs „nem szent” 
és igenis megvan a lehetőség, ille­
tőleg az indokoltsága annak, hogy 
azt emeljék, az adóreformban fog 
Iáit Ígéretek dacára.

Az adóreformmal kapcsolatos 
rádióműsorban megszólaltatták Jo 
rám Ben-Porát professzort, a bi­
zottság egy másik tagját is, aki az 
ellen emelte fel szagát, hogy a 
netto fizetés megőrzésének köve­
telése elvvé vált, ami helytelen, 
különösképpen a magasabb jöve­
delmű adóalanyok esetében.

Boáz Náhir. a bizottság egy má 
sik tagja, arro, beszélt, hogy túl- j 
ságosan lassan hajtják végre a bi­
zottság alapvető javaslatát, misze­
rint minél több személyt kell 
könyvelésre kényszeríteni.

WUOWW

AMERIKAI VÁLLALKOZÓK

FILMET KÉSZÍTENEK A MÜNCHENI 
OLIMPIA VÉRFÜRDŐJÉRŐL

Az egyik izráeli áldozat édesanyja:
„Ne utazzon izráeli küldöttség Montreaiba!”

A klihügyi minisztérium égisze alatt

JUNTOS - AZ OLÉBEFOGADÁS HÓNAPJA
Társadalmi egyesületek és önkéntesek bevonásával bonyolítják le

a nagyszabású akciót
Az idén is megrendezik

hogy különbző technikai okok- j úttal júniusban —az olébefoga- 
-nál fogva június elsejétől kéz dás hónapját. Joszéf Méir, a klita
dődően csak részlegesen tudják ügyi minisztérium társadalmi be- manschaft-szervezeteket es mas 
végrehajtani a katonák ingyenes gyökerezési főosztályának magyar társadalmi egyesületeket kapcsol-

ez- i jegyében, az egyes városokban, 
sőt a lakónegyedekben szervezik. 

Mindenekelőtt a helyi Lands-

autóbuszközlekedésére vonatkozó 
határozatot, de mindent elkövet-1 
nek. hogy mielőbb megoldást ta­
láljanak a még rendezetlen prob­
lémákra, mint például a tartalé­
kos katonák utazásának rende­
zésére .

A hadügyminiszter és a közle­
kedésügyi miniszter közötti meg­
állapodás értelmében a katonák 
ingyenes városközi utazásának 
becslés alapján megszabott árát 
a két kormányhivatal 80 százalé­
kig megtéríti az autóbusz koope- 
rativáknak. Ez azt jelenti konk­
rét módon, hogy az Egged a pró-

ják be az eseményekbe, amelyek­
nek során szemináriumok, vitaes­
tek, kirándulások, különféle szó­
rakozási lehetőségek biztosítása ál­
tal hozzák közelebb az uj olékat 
az ország problémáihoz.

München, (ITIM, DP A). — Egy ame­
rikai filmvállalat úgy határozott, hogy 
filmet készít az 1972-es müncheni olim­
pián végrehajtott tömeggyilkosságról, 
amelyet a Fekete Szeptember arab ter­
rorszervezet tagjai hajtottak végre iz­
ráeli sportolók ellen. A rémtett során, 
mint ismeretes, 11 izráeli sportoló vesz­
tette életét.

A film forgatása júniusban kezdődik 
és lehetséges, hogy William klóidén, va­
lamint Búrt Lancaster alakítja a fősze­
repeket.

A bajor tartományi belügyminisztéri­
um szóvivője közölte, hogy a hatóságok 
csak abban az esetben nyújtanak techni 
kai segítséget a film elkészítéséhez, ha a 
producerek hajlandók bizonyos változ­
tatásokat végrehajtani a forgatóköny­
vön. A szóvivő egyébként nem is rejtette 
véka alá, hogy a müncheni hatóságok 
egyáltalán nem lelkesednek all izráeli 
sportoló, egy német rendőr és öt terror- 
legény halálával végződött dyáma játék­
filmben való megörökítésének a gondo­

latáért.
Henrietta Marks Weinberger, akinek 

egyetlen fia a müncheni olimpián elkö­
vetett terrortámadás áldozatai között 
volt, tiltakozó levelet intézett Áháron 
Jádlin oktatásügyi miniszterhez — aki 
a sporttevékenység legfőbb felügyelője is 
— és annak a véleményének adott kife­
jezést, hogy felesleges küldöttséget szer­
vezni az áldozatok hozzátartozóiból a 
montreáli olimpiára. Annál is kevésbé, 
mert — mint ismeretes — a nemzetközi 
ohm piai szövetség vezetői úgy döntöttek, 
Montreálban nem emlékeznek meg hiva­
talosan a müncheni áldozatokról.

A levélíró, — Mőse Weinberger, a né­
hai izráeli olimpikon édesanyja — azt is 
hozzáfűzte, hogy az áldozatok hozzá­
tartozói szép összeget kaptak külföldről 
anyagi kártérítésként szeretteik elvesz.- 
tése fejében, s ha jónak látják ebből a 
pénzből elutazhatnak Montreálba. Véle­
ménye szerint azonban helytelen, hogy 
az izráeli adófizető pénzén utazzanak 
Montreálba.

ZÁMIR TÁBORNOK
AZ UJ WASHINGTONI NAGYKÖVET?

helyzetet és ezért szervezte meg a 
kiadást saját keretei között.

A klitaügyi minisztérium olé- 
befogadással foglalkozó osztálya 
nem 3 évig foglalkozik az uj be-í Kiszivárgott hírek szerint Cvi lemondása után éveken keresztül 
vándorlókkal az érkezésük után,; Zámir tartalékos tábornok lesz íz a „Moszád", tehát a Központi Hír

■.*' - i szerző Szolgálat és a különlegesmint a többi klita-szervek, hanem 
öt évig, esetleg tovább is, amig 
a begyökerezés folyamata tart. 
Ennek jegyében

megszervezik, hogy a régebben
Joszéf Méir elmondotta, hogy j érkezett olék segítsenek az ujab 

a Bné-Bnt rend jövő hónapban j baknak
kongresszust tart Jeruzsálemben,le folyamat meggyorsításában. Ta 

! s a tárgysorozat központi témája ’ valy százezer olé vette ki részét 
az olébefogadás. A Rotary-klubok! ebből a munkából a klitahónap 

i a jövő munkaévet szintén az új alatt. Az idén több önkéntes részt 
I olékkal való intenzív foglalkozás vevőre számítanak.

íiiíí. ■ • kkb;

feladatokkal foglalkozó biztonsá 
gi szerv vezetői voltak.

A külügyminisztérium tegnap 
hivatalos nyilatkozatban cáfolta 
mintha bármilyen tárgyalás folyt 
volna Dinitz leváltásáról, illető­
leg utódjának kijelöléséről. Ennek

JOSZÉF MÉIR 
Akár öt évig ,..

jegyében szervezik meg
Azt is közölte, hogy a kliaügyi 

minisztérium anyagi támogatásá­
val megjelent a Zsidó Enciklopé­
dia első kötete — oroszul. Ez a 
mű különben csa kan goi nyelven 

í hozzáférhető.

Végül azt is elmondta Joszéf 
Méir,. hogy igen sok olé kapcsoló 
dott be a polgárőrség munkájába 
s a szolgálatban megállják a he­
lyüket. Ezen kívül kiderült, hogy 

az őrszolgálat kitünően segíti a 
begyökerezés folyamatát.

■

ellenére tartja magát a fair Zámir diplomatákkal, de családtagjaik 
tábornok kinevezésének a mérle-jkcl is megismertesse a zsidó tra- 

Igeléséről. 1 díciók különböző vonatkozásait.

SÜL AMIT ALOM:

SZAVAZATOKAT VÁSÁROLTAK 
AZ ARAB FALVAKBN

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Eulámit Áloni

• A jeruzsálemi Hadassza kór­
ház igazgatósága felhívta a kö­
zönség figyelmét, hogy az új
rendelkezés értelmében június 1- zsidó vezetője tegnap sajtófoga- 
től kezdve minden, klinikai ke- vason ismertette a hónap esemé
zelésre vagy vizsgálatra jelent-1 nyeit. Elmondotta, hogy a nehéz: Eddig csak a különböző missziók| a vátik
kező páciens köteles személyazo-j időkre való tekintetei |kiadásában juthattak hozzá az|kölcsönösen megismerik egymás;
nossági igazolványt felmutatni. A ezúttal nem lesznek fesztiválok. I olék orosz nyelvű Tnách-kiadvá-j problémáit. hat is, hogy Méir Árait tartalékos! vTl«^^«“" JZIl

ínyokhoz, de a klitaügyi miniszté-; Az állami ellenőr legutóbbi je-1^homokot . a Kur vezérieazsatóILt.l,.^ as.tasokon e=Ves

ráet uj washingtoni nagykövete.
A beszámolókból kitűnik, hogy

A Tnáchot is kiadják orosz mert a felelősségteljes munka soJSzimcha Dinitz jelenlegi nagykő-j __
nvelven az uj oiék számára. Irán szoros kapcsolatba kerülnek |v* aZu amenka, elnokvalasztasokjkepv.se ono tegnap azt állította

társadalom tagjaival és|lltan hagyja el állomáshelyet. a Hazelnokseghez benyújtott sür­
gős napirendi indítványában. 

Állítólag felmerült az a gondo-jhogy a tegnapi gálili aral, köz.

jövőben igazolás nélkül nem ke­
zelnek betegeket.

illetve központi események.

r
I I , ,. .... a Kur vezérigazgató j helyeken a törzsi rsnnnrmlr ™
A klitahónapot a decentralizálásriium tarthatatlannak találta ezt ailentesenek nyomán bizonyos költ-iját nevezzék ki Dinitz utódjául,LfL .... a

égvetési megszorításokra került de Rábin miniszterelnök nagyobb ’*** * MunkaPart’ vagy a 
V'AGJA KI, KÜLDJE. BE. «■■■* ““““ | sor a klitaügyi minisztérium tévé-

RÉSZVÉTELI ŰRLAP
A 10-ES SZÁMÚ VÉDJEGY TAMI-ÓSKÉRPÉS VERSENYHEZ, 

AMELY MAI SZAMUNK 6-IK OLDALÁN JELENIK MEG
írja be a megfelelő meghatározást a védjegy száma mellé az űrlapon, megfejtése 

szerint. Minden kitöltött szelvény külön borítékban küldendő be:
CHIDON SZMALIM 6,
POB. 29322, TEL-AV1V

Vezetéknév ......... Személyi név ...............

........ Házszám ......................................... ....

kenységi területein is. Ez a többi 
között azt jelenti, hogy csökken­
teni ök kellett a különböző olé- 
szervezetek számára juttatott költ 
ségvetési hozzájárulás összegét.

hajlandóságot tanúsít Zámir jelöl 
ségének a támogatására.

Figyelemreméltó, hogy mind 
Amit, mind Zámir tábornok, 
Iszer Hárei emlékezetes drámai

Utca

Város Telefon

Védjegy
szám

Hozzájut 
rteghatá-' A.

{Védjegy Hozzáillő 
szám meghatározás

A védjegy
I szám

HozzáUlu
meghatározás

jVédjegy 
szám

Hozzáillő
meghatározás

ÉVENTE 700 EZREN UTAZNAK 
AZ AFtKiJA GÉPEIN

Jövőre forgalomba állítják a társaság első lökhajtásos 
gépét — Októbertől heti tizenegy charter érkezik Svéd­

országból
Huszonöt évvel ezelőtt alapítót Erre vonatkozó megállapodás jött 

ták az Árkijá belső 1 égiforgalmij létre az érdekelt külföldi, illetve 
vállalatot, amelynek tegnap volt| hazai szervek között. A szóvivő 
a jubileumi ünnepsége. Gát Já- j szerint a 11 járatból négy járat

Vallásos Nemzeti Párt támoga­
tását élvezik, 500—7500 fontért 
szavazatokat vásároltak.

mtezeset is a „megfelelő szava­
zás” esetén. A Kneszet elnöksé­
ge ne madta meg a sürgősséget a 
javaslatnak. így tehát az csak a 
jövő héten kerül majd sorra.

1 • • • 9 • 9 . . • • • 17 • 9 • • •

2 • • • 9 • 10 . • • • s 18 • 9 • • •

3 S • • 9 8 11 . . e e • 19 • 9 e • •

4 • • • 9 • 12 , . s • • 20 • 9 • • •

5 • • • 9 • 13 . • e • • 21 « • • • •

6 e • S • t 14 . . • • 9 22 • • • • •

7 • • c • • 15 . . s • • 23 ♦ • • • •

8 • • 9 • • 16 • e • • • 24 t • • • e
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A 6-os védjrgy találóskérdés 
ver;ry 11 sz., oldala

A JÖVŐ HÉT FOLYAMÁN 
JF"=NIK MEG LAPUNKBAN

1976. V. 26

kobi közlekedésügyi miniszter be­
szélt az Árkija ünneplő dolgozói 
előtt és a várhrató fejlődés ará­
nyait elemezve azt mondotta, 
hogy az évtized végére legalább 
két lökhajtásos gépe lesz az Ár­
kijának.

A jövő héten hajtják végre azt 
a határozatot, amelynek alapján 
megvásárolják az első lökhajtá­
sos gépet és annak forgalomba- 
állitása legkésőbb egy éven belül 

j megtörténik. Jelenleg évente 700 
I: ezer ember veszi igénybe a válla-

Ijlat szolgálatait. Ez a szám 1980-ra 
: évi egy millióra emelkedik — 
mondotta a miniszter.

Az éjláti kikötő fejlesztésére 
novemberig sor ekrül. Erre 4 mii 
lió fontot irányoztak elő. Ettől a 
beruházástól függetlenül a közel 
jövőben megkezdődik az uj éjláti 
kikötő építése a várostól mintegy 
10 kilométerre északra.

Időközben a turisztikai minisz­
térium szóvivője közölte, hogy ok 
tóbertől a jövő év tavaszáig he­
tenként 11 Charter-gép érkezik 
Izraelbe a skandináv országokból.

egyenesen Éjlátba viszi az észak- 
európai turistákat.

Áloni képviselőnő a három 
-szögben lévő Káfr Káná egyes 
lakóinak tanuságtételére hivatko­
zott, akik azt állították, hogy a 
helybeli törzsi csoportvezetők kü 
lönböző Ígérgetéseket tettek azok 
nak ,akik a Koránra fogadal­
mat téve megígérik, hogy a tit­
kos szavazásokon az általuk aján 
lőtt lelöltre adják szavazatukat. 
Ezek a választópolgárok, Sulá- 
mit Áloni szerint ígéretet kaptak 
arra nézve, hogy 500-tól 750 
fontig terjedő összeget fizetnek 
ki nekik ,ha az ügyletbe bele­
mennek. Ezenkívül kilátásba he­
lyezték különböző engedélyek el-

JORDÁNIA VISSZAADOTT IZRAELNEK 
HÁROM ARAB FIATALEMBERT

A jordániai hatóságok vissza­
adtak Izraelnek három arab fia­
talkorút, a gálili Árábe falu la­
kosait ,akik tíz nappal ezelőtt 
lépték át a határt. A rendőrség

ÖNGYILKOSSÁGI 
KÍSÉRLET 

A BÍRÓSÁGON
Ráchel Levi, a jeruzsálemi já­

rásbíróság büféjének tulajdonosa 
hétfőn kiáltozásra lett figyelmes 
a mellékhelyiség irányából. Ami­
kor benyitott, egy fiatal lányt 
pillantott meg, aki éppen altató­
tablettákat vett be. Sikerült ki­
venni a szájából mintegy 15 tab­
lettát. Ekkor a lány azt kérte, 
hogy friss levegőt lélegezhessen, 
az ablakhoz lépett és kísérletet 
tett, hogy kiugorjon az udvarra. 
Az elősiető rendőrök azonban 
visszahúzták a párkányról, majd 
a Hadassza* kórházba szállították.

Ráchel Levi tavaly már sze­
repelt a lapok hírrovataiban. — 
amikor a rendőrök „nála felej­
tettek” egy letartóztatott bűnö­
zőt és ő személyesen őrizte, amíg 
kiérkezett a rendőrség.

Rákách aktivista rokona, A je 
lek szerint a határ túloldalán jor­
dániai katonai őrjárat bukkant 
rájuk, amely letartóztatta őket,, \
amíg elhatározták, hogy vissza- j n>erőszámai:

A LOTTÓ SORSOLÁSA
tegnapi húzásának

megkezdte kihallgatásukat és fel- küldik a szökevényeket Izraelbe, 
tételezi, hogy a Fatach kötelé­
kébe akartak lépni.

A három arab suhanc (16-17
évesek) május 15-én gyalogszer­
rel hagyta el lakóhelyét és elin­
dult a Jordán völgyében lévő Ná- 
háráim irányába. Két barátjuk 
azonban meggondolta magát és 
izráeli oldalon maradt. Egyikü­
ket letartóztatták, a másik pedig 
bujkál a rendőrség elől.

I
Biztonsági tényezők megítélése 

szerint a három arab fiúra nagy 
kihatással volt az utóbbi időben 
a Gálilban érezhető vad Izráel- 
ellenes uszítás, és ezért határoz-

09. 17, 25. 27. 30. 31, 
A pótszám: 20.

88.5 FONT 
AZ ÜDÜLÉSI NAPIDIj:

A Hisztadrut szakszervezeti osz­
tályán tegnap úgy döntöttek, hogy 
az ipari munkások üdülési hoz­
zájárulását felemelik és annak 
összege az idén napi 88.5 font 
lesz .Ha a dolgozó ennél az ösz- 
szegnél többet fizet naponta az 
üdülőben, további 10 százalék 
kiegészítő hozzájárulást kap a 
munkaadótól.

Néhány nap múlva rendezik
ták el, hogy Jordániába szöknek, j ezt a kérdést a munkaadók kép-
Ketten közülük egy ismert gálili1 viselőivel.
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DIPL0M0TA-
FELESÉGEK

KFÁR-CHÁBÁDBAN
Külföldön szolgáló izráeli dip­

lomaták feleségeinek 45 tanú 
csoportja látogatott el a héten 
Kfár Chábádba, hogy megismer­
je a chászidizmussal kapcsolatos 
tudnivalókat. A külügyminiszté­
rium az utóbbi időben nagy erő­
feszítéseket tesz annak érdeké­
ben, hogy nemcsak az izráeli

ALAPÍTÓ PC
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Becsben ei 
robbanóan]

Amsterdam (I 
felrobbantotta íj 
Muller holland 
Az igazi Hugo 
dam melletti Arj 
évvel ezelőtt eN 
land újságírókul 
non megerősíietj 
állapítottuk ezt

Nemrégiben 
hogy elveszett 
lyet utoljára 19j 
Megjelent a rer 
zölte. hogy nem 
az útlevelet, val 
tette. Az termq 
tély. hogyan 
terroristák bittől 

A magát Ml 
ember egy beej 
ban vásárolta aj 
amely Tel A\i{ 
az osztrák repi 
-leit érkeznie.
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Jeruzsálem 
dósiíójátó!) 
pénzügyi bizo! 
rult ahhoz, h 
rek. bírák és 
szintié a jövet 
törvén;. a!kal| 
megmaradjor 
vonalon. A pe| 
úgy vélte töb 
szemben, hog 
viselők tiszta 
rabbi szinten 
esetben is. h 
tán bizonyos 
lene alkalma; 
bírálásban ré- 
tereket, bírák 
Elutasította a 
ság a Likud 
hogy ezt a rö 
rom hónapos 
sák meg.
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ven szovjet zsi 
zott s aztán el 
és amerikai b 
vár. tegnap éh 
getőzött. ha a 
dezik ügyüket 
mintegy hat 
hagyták el Is 
hogy fél éven : 
segélyben ne 
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kezelést" sem I 
május 17ike ói 
szervezetek i
Ük, hogy tegv 
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JIGÁL JÁDSN professzor:

BELSŐ RENDSZERÜNK NEM EESZI LEHETŐVÉ 
A NORMÁLIS KORMÁNYZÁST

..Hajlandó vagyok új erotömöriilés keretében bekapcsolódni a politikai életbe — Nem 
,7 "szem az egyetlen tárgyalópartner a Nyuga ti Partvidék ügyében — Kerületi választásokat 

kell bevezetni ~~ A nagy pártok tartózkodással fogadták Jádin bejelentését
Országos feltűnést keltett Jigál Jádin professzor, a tele-1 végrehajtani az államvezetésben.:zottság munkájával kapcsolatban.

HIPNÓZISSAL
TERRORISTA

HALLGATJÁK KI A LIIDB 
MERÉNYLET SZEMTANÚIT

Úgy vélem, hogy
az Ágránát bizottság megmen­
tette a népet egy traumától

Nem közölnek részleteket a nyomozásról — Hivatalos szertartás ke­
retében helyezték örök nyugalomra Margalit Ben Jisájt

A nyomozóhatóságok teljes titokban tartják a luddi; sította meg az ellenseg szándé- 
repiilőtéren elkövetett terrorista merénylettel kapcsolatos kát. hogy válogatás nélkül, ártat- 
vizsgálat részleteit. A szemtanuk leírásából rekonstruálják 
az eseményeket a robbanás bekövetkeztéig.

A legfontosabb tanú Ádi Gi- 
nát biztonsági tiszt, aki jelen volt, 
amikor a robbanás történt. Sú­

lyosan megsebesült és jelenleg

vízió kedd esti Mokéd műsorában elhangzott nyilatkozata, i Szükség volna szükebb kabinet lé 
A professzor, aki az ország egyik köztiszteletben álló sze-: tesitésére .amely meghatározná a 
mélvisége, azt mondotta, hogv hallandó résztvenni politi- politika fő irányvonalait, ezen ki
kai‘erőtömörülés keretében, amely kéjesnek mutatkozik Ped5 szakminiszterek intéz-melytől a bizottság tevékenységé ja Tel Hasomer kórházban keze
arra. hogv orvosolja az államvezetés hibáit és irányítsa n^k,az ügyeket. nélkül alig a ett \o na epes| i\

- . j Jadin professzor úgy ven. hogy
’ j az ország elsőrendű fontossági

Jádin professzor hangoztatta, tikosoknak tartja, azonban tény,!problémái belső jellegűek: egysé 
hogy a jelen miniszterelnököt és hogy nem tudják irányítani az or ges nép kialakítása, az ifjúság ne- 
a kormány tagjait mint egyéne-, szag ügyeit, mert „ugylátszik,iveiése, a fejlesztési városok előny
két. tehetséges és gyakorlott poli-

RÍNA mór

ÍZ új
szépségkjrályitö

' A jeruzsálemi Binjáné Há- 
" mában kedden éjfél után a 

■> éves Rina Mórt választot- 
:x meg Izráe! 1976-os szép­
nek irálynőjévé. A Láisá heti­

lap által rendezett választá­
son Teddy Koilek polgármes­
ter „Koronázta meg” az új 
Miss Izráelt.

Rina Mór, aki a Gádná re­
pülő alakulatának oktatónője, 
meghatottan mondott köszö­
netét megválasztásáért. Ő fog 
ja képviselni Izráelt a nem­
zetközi szépségkirálynő vá- 
’asztáson.

A jeruzsálemi választáson 
22 jelölt vett részt.

*W:.

I be helyezése és a „második Izrá- 
ef-hez tartozó réteg támogatása.

„A külpolitika és honvédelem 
terén ránk váró erőnróbák rend 
kívül nehezek lesznek és csakis 
egészséges, erős, egységes, önma­
ga erejében bizó nép lesz képes 
megküzdeni azokkal"', — hangsu-

megszabadulni”. j Tegnapi jelentés szerint javult
A Máárách és a I>kud vezető, a robbanás idején ugyancsak 

köreiben vegyes érzelmekkel fo- megsebesült másik biztonsági
gadták Jádin professzor nyilatko-i tiszt Eliász állapota. Ő volt az, 
zatát. A Máárách egyetért a Já- aki feltartóztatta a „robbanó bő­
din által hangoztatott elvek egy- 
részével. ugyanakkor azonban 
fenntartással fogadja a kormány 
re gyakorlott bírálatot.

míg a Likud nem ért egyet a 
professzor által hangoztatott te 
riilei engedményekkel.

Olyan hírek is elterjedtek, hogy

JIGÁL JÁDIN: 
Nem vagyok De Gaulle

hogy a pártrendszer anomáliái ei 
i koptatták őket”.

Jádin orofesszor szerint
be kel! vezetni a kerületi válasz 

I tások rendszerét

merénylő testét teljesen szétron­
csolta a robbanás és csak a 
szemtanuk leírásából lehetett meg 
állapítani, hogy 20 év körüli, ma­
gas, szőke, hosszúhajú. jeans- 
nadrágot viselő fiatalember volt.

A nyomozó hatóságok hipnó­
zist is igénybe vettek a szent- 
tanuk kihallgatásához, emlékeze­
tük felfrissítésére. Ezek közé tar­
tozik két nő is, aki a robbanás- 

hogy egyetért! nál sokkot kapott és jelenleg a 
cél felé. Világos, hrgy egyetlen j j^in minden szavával és a pro-1 Tel Hásomér kórház ideggvógyá- 
ember nem lehet elég ehhez. Én| fesszor állásoontja megegyezik aiszati osztályán kezelik őket.

Ivozta a professzor, majd így folyj Jádin a közelmúltban a Likuddal 
tatta: j tárgyalt esetleges csatlakozásáról,

„Hiszek benne, fogy van né-j amely megbeszélések azonban 
hány olyan alapclgondolásom.j nem vezettek eredményre. A Ti­
mely segítségével végre lehetj kl!d hivatalosan nem erősítette 
hajtani ezeket a dolgokat. meg ezeket a híreket.

rönd" ’tulajdonosát és izráeli úti- 
céljáról kérdezte. Eliasz adta át 
a gyanús férfit Margalit Ben Ji- 
sájnak és Adi Ginátnak.

parcellájában tegnap nagy rész­
vét mellett helyezték örök nyu­
galomra Margalit Ben Jisájt, aki 
hivatása teljesítése közben, mint 
a repülőtér biztonsági alkalma­
zottja vált a terrorcselekmény 
áldozatává. A nemzeti zászlóval

lan emberek életét oltsák ki.
„Hogyan egyeztethető össze a 

nemzetközi repülésügyi szervezet 
és a PFSz kapcsolata azzal a 
ténnyel ,hogy a PFSz beismerte 
a luddi terrorista merénylet el­
követését?” — vetette fel a kér­
dést a miniszter.

Jíszráél Gottlieb bné-bráki pol- 
letakart koporsó katonai autón | gármester (az elhunyt bné-bráki 
érkezett a temetőbe. A bejárat- lakos volt), azt hangoztatta, hogv 
tói az elhunyt kollegái vállukon I Margalit Ben Jisáj az országért 
vitték a koporsót a sírhelyig. —i adta életét.
Gád Jákob! közlekedésügyi mi- j A gyászszertartás után a fris- 
niszter. aki a kormány nevében! sen hantolt sírt elborították az 
vett búcsút az elhunyttól, rámu-1 államelnök, a Kneszet. a kor­
latot! arra. hogy Margalit Benjmány, a Biztonsági Szogálat. a 

Az ITIM jelentése szerint a t Jisáj és társainak ébersége, hi-1 határőrség, a svájci nagykövet és
vatástudata, áldozatkészsége hiú-: mások koszorúi.

SZOVJET HETILAP KÉMKEDÉSSEL VÁDOL 
AMERIKAI ÚJSÁGÍRÓKAT

A Washington Post jelentése- nájá Gazeta semmilyen bizonyíték

Most látni akarom, hogy van­
nak-e olyan emberek:, akik akar­
nak és tudnak közösen haladni a

Ám non Rubinstein professzor, 
a Sinuj-mozgalom egyik vezetője 
úgy nyilatkozott,

szerint a Literáturnájá Gazetá ci 
mü szovjet „irodalmi” hetilap 
legutóbbi számában azzal vádolt 
meg három, Moszkvában műkö­
dő amerikai újságírót, hogy tulaj

kai nem támasztja alá állítását. A 
megvádolt újságírók a követke­
zők: Christopher Warren, a New 
York Times moszkvai hivatalá­
nak vezetője, ifjabb Alfred Frand

donképpen a CIA megbízásából ■ ley, a Newsweek munkatársa és
kémtevékenységet folytatnak a

nem tartom magam izráeli De | Sinuj felfogásával. 
Gaulle-nak, hanem csak egy pol-|

, gárnak, aki ugv érzi. hogy köte-i 
1 lessége cselekedni a helyzet meg-1 
j változtatása érdekében”.

Kérdésekre válaszolva azt mon| 
dotta, bog ya békééit hajlandó ko

I A kirját-sauli temető katonai szovjet fővárosban. A Literatur-

vwwwvwwvwwwwwwwwvt és radikális változtatásokat kelli
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dönt Ä mmm ügyében
Felkészült arra, hogy külön indul a választásokon

A Mápám politikai bizottsága rámutatott arra, hogy a politikai
tegnapi ülésén határozatot foga-■ bizottság előző ülíi.-.en az a be­
dőlt el. melynek értelmében a i nyomás alakult ki, mintha a ha- 
párt felkészül arra, hogy a Máá-i tározati javaslat egységesen a 
ráchból kiválva külön indul a kö Máárách fe'bontása mellett fog­
vetkező Kneszet és Hisztadrut vá lalt volna állást. \z ő véleménye

Ä Fegpszfék Szervezetének felmérése:

AZ EXPRESS LEVELEK GYAKRAN KÉSVE 
JUTNAK A CÍMZETTHEZ

moly területi engedményekre. Vé 
leménye szerint „csak két állam 
nak van helye a tenger és a siva­
tag között”. Ugyanakkor nem hi­
szi, hogv Tzráelnek egyedül és ki- ., , , , , , ,,. c ,,
záróiag Husszein ki-á'yt kellene Indokolatlanul magas az aianlott-express levelek portodija — súlyos 

lesz6a %ar^au^artnerri pazarlás történik a légszabályozó berendezések használata terén 
akit a jordaniai és ludeai-som-^ üdítőitalok 30%-a az előírtnál kevesebb gyümölcsöt tartalmaz
rom arabok elismernek kép vise - v
löjükként. Az sem lényeges.
hogy Áráfát vagy más arab ve­
zető lesz-e ez”.

„Az ajánlott-exptess levelek
■ 5.— fontos bélyegilletéke indoko­

latlanul magas, mert az esetek 50 
százalékában ezek a küldemé­
nyek nem érkeznek gyorsabban a 
címzetthez, mint a közönséges le

1 tisztásokon. A részletes működési: azonban, bog ya Máárách fenntar ta néhai Elázár tábort ok jeeyzé-1 SÖt e,öfoidl1' dZ, Is’
tervet a Mápám párkongresszusa tásáról vagy felbontásáról csak a két. mely nem tartalmazott sem-!^50*3*5 *Utnak rende rttesl e yu 
után a pártközpont fogja kidől- Munkapárt kongresszusa után le-j miféle olyan tényt, melyről ne tu 
gozni. A javaslat szerint a Máá- j hét határozni. Álláspontját elfő 
rách a jelen formájában működik | gadták, 
tovább 1976. decemberéig, a ]
Munkapárt kongreszusának idő-1 ..Befektetési vállalat” Natanján 
pontjáig, utána pedig a Mápám i 
központi pártfóruma fog végleg I 
határozni a Máárách további fenn; 
tartásáról vagy felbontásáról. A| 
javaslatot 54 szavazat ellenében] 
fogadták el két ellenszavazattal j 
szemben.

Az Ágránát bizottságról szólva 
melynek, mint ismeretes tagja 

volt — azt mondotta, hogv olvas

jre — állapítja meg a Fogyasz-
: . ^ , 'ltok FiiggetlenSzervezete által ké-
i °} V° na a i - em u*- í szítéit felmérés, amely a posta-
'zek semmiféle lelkifurdalást a bi-|tóolgáltatásokkal> a léghütő be.

rendezésekkel és üdítő italokkal

FEDEZETLEK CSEKKEKKEL ADTAK 
KÖLCSÖNÖKET

Zálinán Kogán és barátnője egymillió fontos csalást 
követett el

Zálmán Kogán 30 eves natan- kel fizettek.
Jákov Cházán. a Mápám egyik! ia' 'akos. 3 gyermekes családapa1; A tulajdonukban levő Gálit

foglalkozott.

A szervezet szóvivői tegnap a 
tel-avivi Szokolov házban megtar 
tott sajtófogadáson a postaszol­
gálattal kapcsolatban elmondot­
ták. hogy a közönséges levelek 
kézbesítése elfogadható. A helyi 
levelek általában egy-két napon

vezetője bevezető felszólalásában! barátnője. Mirjám Ben-Ámi, jcég magas összegű kölcsönöket fo! belül eljutnak a címzetthez.
21 éves kirját-motzkini lány az lyósitott, szintén fedezetnélküli j Ugyanakkor az express-levelek-

. elmúlt néhány hónap folyamán csekkekben. Ezek ellenében későb1 nek csak 51 százaléka kerül ha-
MASSKTRK. Nyugatnémetor1 több mint egymillió fontra rugó bi dátumra kiállított csekkeket.! marabb a címzetthez, mint ha kö-

szág (UPI). — Mai tin Heidegger! csalásokat követett el. 
nyugatnémet filozófus tegnap 861 Béni Támir rendőrtiszt elmon- 
éves korában szülővárosában meg dotta a tel-avivi oiróságon, hogy 
halt. Heidegger dolgozta ki az ia ^ét vádlott Gálit névvel fiktiv 
„esztétikus exisztenciálizmus” 6]! befektetési vállalatot alapított és 
méletét. amely jelentős befolvás- 3 sajtóban közzétett hirdetések

A felmérés egyrésze a hibás 
címzésű levelek kézbesítésére vo 
natkozott, azaz olyan esetekre.

sál voltt a huszadik század filo- révén potenciális befektetőket hiv!láiuk terhére is fedezetlen csekké- amikor némi elteres mutatkozik a 
zofiai gondolkozására. :tak fel velük kötendő üzletre. Az!ket á,htottak ki, amelyek ellené-!címzett neveben, vagy abazszam-

ben egy Pontiac luxusautót, 10 bar,. Ilyen esetekben a felmeres

bankgaranciát és váltókat kaptak, zönséges utón került volna fel- 
Ezeket a pénzpiacon áruba bocsa- adásra, 
tolták és igy készpénzhez, vala­
mint bankhitelhez jutottak.

Ugyanakkor privát bankszám-

ujsághi rdetésekért fedezetlen esek

E héten a Mifái Hápáisz 
Aranygomb sorsolásán

* Első díj 500.000 rí

¥ Aranygomb díj 300,000 IL 
* Az első díj felgyűlhet: 800,000 IL-re

Ma este
az ere dm én vek C-1
a televízióban

Fiat kocsit, továbbá tető-luxusla­
kást („penthouse”) vásároltak. 
Különböző nyugtákkal, szerződé­
sekkel és más okmányokkal iga­
zolták, hogy anyagi helyzetük 
megalapozott.
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Ezenkívül használt autókat is 
felkínáltak ügyfeleiknek és ennek 
fejében többtizezer font összegű 
előlegeket vettek fel. Amikor fel­
használták a pénzt, halogatást ma 
nővérekbe kezdtek, amelyek ke­
retében idegilenesea bérbevett 
kocsikat adtak ügyfeleiknek. Eze­
kért is fedezetlen csekkekkel fi­
zettek. Amikor az autókölcsönző 
cégek visszakövetelték kocsijukat, 
Zálmán és Mirjám közölték ügy­
feleikkel, hogy az üzlet meghiú­
sult és rövidesen visszakapják pén 
züket. Ez azonban soha nem kö 
vetkezett be.

A rendőri ügyész állítása sze­
rint a két csaló a legdrágább szál 
lodákban bérelt lakosztályokat és 
a legelegánsabb éttermekben étke 
zett. Letartóztatásuk pillanatában 
már útlevél és külföldre szóló re- í 
pülőjegy volt a zsebükben. I

szerint a levelek 63 százaléka tiz 
napon belül eljutott a címzetthez, 
19 visszakerült a feladóhoz, 18 
százalék azonban elveszett. A Fo 
gyasztók Szervezete számos pa­
nasz nyomában felvetette a Posta 
igazgatóságnál a nagyobb forrná 
tumu levelek és csomagok problé­
máját, amelyet nem kézbesítenek 
házhoz, hanem a címzettnek érte 
kell menni a postahivatalba. A 
válasz azonban az volt. hogy 
munkaerőhiány miatt a helyzeten 
egyelőre nem lehet változtatni.

A légszabályozó berendezése-

ténik. A felmérés bebizonyította, gának ellenőrzésekor kiderült,
hog yazok megfelelnek az előírá­
soknak és a háziasszonyok teljes 
ellenértéket kapnak pénzükért.

hogy a váráslók javarésze jóval 
nagyobb kapacitású készüléket 
szereltet lakásába, mint amilyen 
a szobák nagysága szerint szüksé­
ges volna, ami energia-pazarlást 
jelent.

Az üdítő italok tárgyában a fel 
mérés megállapitota, hogy noha 
még nincs teljesen pontos mód­
szer az italok gyümölcstartalmá­
nak megállapítására, a rendelke­
zésre álló eszközökkel is kiderít-j donosa melvnek lebontása miatt 
hető. hogy az ilyen kesz.tmenyekl faét e]ején zavar£,ásck törtek ki 
mintegy 30 százaléka a szab-a Hátikvá negyedberL tegnap meg 
vanynal kevesebb gyümölcsöt tar] beszélést folytatott Tel-Aviv vá- 
talmaz. A készítmények egy re

George Krinsky, az Associated 
Press hírügynökség tudósítója.

A szovjet lap azt állítja, hogy 
Amerikában „bevett szokás” az 
újságírók kémtevékenységre való 
felhasználása. A Literáturnájá 
Gázetá „csodálkozásának” ad ki 
fejezést afelett, hogy a kémkedés 
hogyan egyeztethető össze az új­
ságírók szabad sajtó iránti elköte­
lezettségével.

A France Press francia hírszol­
gálati iroda jelentése szerint mind 

; három amerikai újságíró munka- 
! adója a legerélyesebben cáfolta, 
mintha a megvádolt sajtótudósi- 
tók bárminő kapcsolatban álltak 
volna a CIA-val, az amerikai hir 
szerző szolgálattal. A New York 
Times a munkatársára vonatkozó 
cáfolatot a CIA főnökének két le­
velével is alátámasztotta.

HÁRÁRI KÉTHAVI HALADÉKOT KAPOTT 
AZ ENGEDÉLY NÉLKÜLI ÉPÜLET 

LEBONTÁSÁRA
Jichák Hárári. annak az enge­

dély nélkül emelt épületnek tulaj

szének cukortartalma is alacso­
nyabb az előírtnál.

A szervezet előző, másirányu 
felmérése kedvező eredménnyel

ros ellenőrzési osztályának főnö­
kével. majd kérvényt nyújtott be 
a polgármesterhez, hogy adjanak 
két havi halasztást az épület bon 
tási munkálatainak befejezésére.

járt. A tojások árának és nagysá mely esetben ő maga végzi el a

gépesítik a kneszet-választásokat
A Kneszet első olvasásban elfő 

gadott egy törvényjavaslatot, ame 
Ivet különböző pártokhoz tartozó 
képviselők támogattak és amely 
lehetővé teszi, hogv a jövőben 
elektronikus szavazógépek utján 
történjék a szavazás a Kneszet- 
választásokan, ugyanúgy, mint 
Amerikában. Elfogad*ak egy má 
sik törvényjavaslatot is, mely elő 
Írja, hogy minden, a választáso­
kon induló lista az eddigi 15.000 
helyett 30,000 font kauciót köte­
les letenni.

Valószínűnek tartják, hogy egye 
lőre csak katonai táborokban he 
lyezik üzembe a szavazógépeket. 
A gépesített szavazás olymódon 
történik, hogy minden választó- 
polgár kártyát kap, amelyen vala 
mennyi pártlista jelzése szerepel.

bontást.
Mint ismeretes. Hárári már elő 

zőleg hajlandó lett volna maga 
lebontani a lakatos-műhelynek 
használt engedély-nélküli épüle­
tet, azonban vasárnap szomszédai 
akadályozták meg ebben, majd 
ezt követte a hétfői összecsapás a 
rendőrséggel.

A polgármester hozzájárult Há 
rári kéréséhez. Hárári írásban kö­
telezte magát, hogy a meghatáro­
zott időn belül befejezi az épület 

‘lebontását. Mint ismeretes, az épü 
! let egy részét aváros vezetőség ál- 

aZ tál kirendelt traktorok már hét­
ifőn lerombolták.

alattjáróval. amelynek mindegyi­
kén 16 rakéta volt. A megállapo 
dás szerint ugyanakkor a Szovjet 

A polgár a szavazófülkében a gép ; l1r|iónak le kellett volna szerelnie 
igénybevételével kilyukasztja azt h,7nnune c7ám"

Azt is elhatározták, hogy 
eddigi 5000 helyett 20.000 font 
lesz a választási kihágásokra ki­
róható pénzbírság maximális ősz-; (Lásd előző tudósításunkat a 2. 
szege. ! oldalon).

Washington beismeri:

A SZOVJETUNIÓ megszegte
A SALT EGYEZMÉNYT

Washington (UPI). — Az ame, A külügyminiszter szerint az 
rikai külügyminisztérium hosszú i oroszok ezt a megállapodást ed- 
hallgatás után megerősítette a sajldig betartották: a tengeralattjárók 
tóhireket, amelyek szerint a Szovjnem futnak ki és folyik a rakéta- 
jetunió megszegte az atomsorom-: bázisok lebontása. Az ügy min- 
pó egyezményt. Az oroszok manő! denesetre azoknak az amerikai kö 
vereztek négy atomhuitasu tenger Töknek kedvez, amelyek kezdettől

két illetően súlyos hanyagság tör- gátolt párt visel.
a jelet, amelyet az általa támo-

Az országos Vátikéj Hásomér Szervezet 
mély megrendüléssel értesült vezetőségi tagja

STRAUSZ BÉLA chavér
haláláról.

Ezúton is együttérzésünket tolmácsoljuk 
egyetlen lányának, Gabinak, valamint a családnak. 
Gyászotok a mi gyászunk. Legyen emléke áldott!

Az Országos Vezetőség

bizonyos számú interkontinentális 
rakétabázist, hogy az egyezmény 
ben kikötött rakétamennyiséget 
ne lépje túl.

Az amerikai kormány figyel­
meztette erre az oroszokat, akik 
előbb ezt nem vettek tudomásul, 
de aztán beismerték a tényeket, 
hogy nehézségeik vannak a szá­
razföldi rakétabázisok leszerelé­
sénél. A két nagyhatalom aztán, 
1975 márciusban Genfben megál­
lapodott, hogy az oroszok nem 
gyakorlatoznak a tengeralattjá­
rókkal amíg nem sikerül leszerel 
niök a vitatott rakétabázisokat.

ellenezték dr. 
politikáját.
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